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ИЗВЕШТАЈ 

ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

 

1. Извештај о ревизији делова финансијских извештаја Министарства трговине, 

туризма и телекомуникација 

Извршили смо ревизију делова финансијских извештаја Министарства трговине, 

туризма и телекомуникација (у даљем тексту: Министарство) за 2015. годину који 

приказују финансијске информације о расходима за субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама, субвенције приватним предузећима, дотације 

међународним организацијама, дотације невладиним организацијама, накнаде штете за 

повреде или штету нанету од стране државних органа и издацима за машине и опрему, 

а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2015. годину, у 

складу са Уставом Републике Србије
1
, Законом о Државној ревизорској институцији

2
 и 

Законом о буџетском систему
3
.  

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство Министарства трговине, туризма и телекомуникација је одговорно 

за припрему и презентовање финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском 

систему, Уредбом о буџетском рачуноводству
4
, Правилником о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и 

корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских 

фондова
5 

и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за 

буџетски систем
6
.  

Ова одговорност подразумева осмишљавање, успостављање и одржавање 

интерних контрола које су релевантне за припрему и презентовање финансијских 

извештаја, које не садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су настали 

услед преваре/криминалне радње или грешке. 

Одговорност ревизора 

Наша одговорност је да, на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о 

деловима финансијских извештаја Министарства трговине, туризма и 

телекомуникација за 2015. годину. Ревизију смо спровели у складу са Законом о 

Државној ревизорској институцији, Пословником Државне ревизорске институције
7
 и 

Међународним стандардима врховних ревизорских институција. Ови стандарди 

налажу да се придржавамо етичких принципа и да планирамо и спроводимо ревизију 

са циљем да стекнемо разумно уверавање о томе да финансијски извештаји не садржи 

материјално значајна погрешна исказивања. 

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа 

о износима и обелодањивањима датим у финансијским извештајима. Избор поступака 

је заснован на ревизорском просуђивању, укључујући процену ризика од материјално 

значајних погрешних исказивања у финансијским извештајима, насталом услед 

                                                 
1 „Службени гласник РС“, број 98/06 
2 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
3 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/2013 - испр. и 108/13 
4 „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06 
5 „Службени гласник РС“, број 18/15 
6 „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12, 95/12, 99/12, 22/13, 48/13, 61/13, 63/13 – испр, 106/13 120/13, 20/14, 64/14, 81/14, 

117/14, 128/14 и 131/14 
7 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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преваре/криминалне радње или грешке. Приликом процене ризика, ревизор разматра 

интерне контроле које су релевантне за припрему и презентацију финансијских 

извештаја, у циљу осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефективности интерне контроле. 

Ревизија такође укључује оцену адекватности примењених рачуноводствених политика 

и процена које је користило руководство, као и оцену опште презентације 

финансијских извештаја.  

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да 

пруже основ за наше мишљење. 

 

Основ за мишљење са резервом о деловима финансијских извештаја  

 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација није исказало субвенције  у 

износу од 565.326 хиљада динара на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Детаљнија објашњења у вези са Основом за изражавање мишљења са резервом о 

деловима финансијских извештаја садржана су у Прилогу I и Прилогу II, који су 

саставни део овог извештаја. 

Mишљење са резервом о деловима финансијских извештаја 

По нашем мишљењу, осим за ефекте које на делове финансијских извештаја 

Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 2015. годину имају 

питања наведена у Основу за изражавање мишљења са резервом, делови 

финансијских извештаја Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 

2015. годину припремљени су по свим материјално значајним питањима у складу 

са применљивим оквиром финансијског извештавања у Републици Србији. 
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2. Извештај о ревизији правилности пословања у оквиру ревизије делова 

финансијских извештаја Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 

2015. годину  

Извршили смо ревизију правилности пословања Министарства трговине, туризма 

и телекомуникација за 2015. годину, која обухвата ревизију активности, финансијских 

трансакција и информација, које су укључене у делове извештаја о извршењу буџета у 

периоду од 1.1-31.12.2015. године - образаца 5. 

 

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и презентовање финансијских извештаја, као 

што је наведено изнад, руководство је такође дужно да обезбеди да активности, 

финансијске трансакције и информације, исказане у финансијским извештајима, буду у 

складу са прописима који их уређују. 

Одговорност ревизора 

Поред одговорности да изразимо мишљење о деловима финансијских извештаја, 

као што је наведено изнад, наша одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли 

су активности, финансијске трансакције и информације, исказане у деловима 

финансијских извештаја, по свим материјално значајним питањима, у складу са 

прописима који их уређују. Ова одговорност подразумева спровођење поступака у 

циљу прибављања ревизијских доказа да би се утврдило да ли су приходи и примања и 

расходи и издаци (субјекта ревизије) извршени у складу са намером законодавца. Ови 

поступци укључују и процену ризика од материјално значајне неусклађености са 

прописима. 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да 

пруже основ за наше мишљење. 

Мишљење о правилности пословања 

По нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације 

приказане у деловима финансијских извештаја Министарства трговине, туризма 

и телекомуникација за 2015. годину, по свим материјално значајним питањима, 

су у складу са прописима који их уређују. 

 

 

______________________ 

Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

 

Државна ревизорска институција  

Макензијева број 41 

11000 Београд 

Београд, 16. новембар 2016. године  
 



 

 

ПРИЛОГ I 

РЕЗИМЕ НАЛАЗА И ПРЕПОРУКА 

 

 

 

 

 



Резиме налаза и препорука уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја и правилности 

пословања Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 2015. годину 

7 

 

 

 

САДРЖАЈ 

 

 

 

1. Резиме налаза у ревизији делова финансијских извештаја ........................................ 8 

2. Резиме датих препорука у ревизији делова финансијских извештаја ...................... 8 

3. Захтев за достављање одазивног извештаја ................................................................ 8 

  



Резиме налаза и препорука уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја и правилности 

пословања Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 2015. годину 

8 

 

1. Резиме налаза у ревизији делова финансијских извештаја 

 

У Прилогу II Напомене уз Извештај о ревизији утврђен је следећи налаз: 

 

ПРИОРИТЕТ 1
8
 (висок) 

 

У поступку ревизије нису утврђени налази првог приоритета. 

 

ПРИОРИТЕТ 2
9
 (средњи) 

 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је износ од 565.326 хиљада 

динара исказало на конту 451100 - Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама уместо на конту 451200 - Капиталне субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама, што није у складу са чланом 29. 

Закона о буџетском систему и чланом 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. (Напомена 6.1.1.1.1.1) 

 

ПРИОРИТЕТ 3
10

 (низак) 

 

У поступку ревизије нису утврђени налази трећег приоритета. 

 

2. Резиме датих препорука у ревизији делова финансијских извештаја 

 

Приоритет дате препоруке је одређен према следећем: 

 

ПРИОРИТЕТ 2 (средњи) 

 

1) Препоручује се одговорним лицима Министарства да расходе за капиталне 

субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама исказује на конту 

451200 – Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

(Напомена 6.1.1.1.1.1 – Препорука број 1). 

 

 

3. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је, на основу члана 40. став 

1. Закона о Државној ревизорској институцији, дужно да поднесе Државној 

ревизорској институцији писани извештај о отклањању откривених неправилности 

(одазивни извештај) у року од 30 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог 

извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом и 

3) приказивање мера исправљања. 

                                                 
8 ПРИОРИТЕТ 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која указују да постоји непосредни ризик од вршења нетачних 

или неправилних плаћања, или постоји ризик да јавна средства нису заштићена. Проблеми попут ових захтевају да руководство 
одмах реагује. 
9 ПРИОРИТЕТ 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које утичу на финансијске извештаје када не постоји 

непосредни ризик од губитка итд, али у сваком случају захтевају већу пажњу руководства. Овим проблемима се треба позабавити 
пре припремања наредног сета финансијских извештаја. 
10 ПРИОРИТЕТ 3 - грешке, неправилности и погрешна исказивања која захтевају отклањање и након рока за припремање 

наредног сета финансијских извештаја. 
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Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности  у свом пословању или мере за умањење ризика од појављивања 

одређене неправилности у свом будућем пословању за чије предузимање субјект 

ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација je у обавези да у одазивном 

извештају искаже мере исправљања по основу откривених неправилности односно 

свих налаза датих у Извештају о ревизији делова финансијских извештаја и 

правилности пословања, као и да поступи по датим препорукама. 

На основу члана 40. став 2. Закона о Закона о Државној ревизорској институцији 

одазивни извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране 

одговорног лица субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57. став 1. тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, 

ако субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности, не поднесе у 

прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица субјекта 

ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене 

неправилности  отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије 

крши обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности, сматра се да постоји тежи облик кршења обавезе доброг пословања. У 

овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена да предузима мере 

сагласно члану 40. став 7. до 13. Закона о Државној ревизорској институцији.
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1. Основни подаци о субјекту ревизије 

Субјект ревизије је Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Улица 

Немањина број 22 - 26, матични број 17855131 и порески идентификациони број 

108508206. Одговорно лице Министарства трговине, туризма и телекомуникација је 

министар.  

Министарство трговине, туризма и телекомуникација (у даљем тексту: 

Министарство) почело је да ради даном ступања на снагу Закона о министарствима
11

 

од 26.04.2014. године, према положају и делокругу који је уређен овим законом. 

На основу члана 37. ст. 13. и 14. Закона о министарствима, Министарство 

трговине, туризма и телекомуникација преузело је од Министарства спољне и 

унутрашње трговине и телекомуникација и Министарства привреде, запослене и 

постављена лица, права, обавезе, предмете, опрему, средства за рад и архиву за вршење 

надлежности у области: спољне и унутрашње трговине, телекомуникација, 

информационог друштва, туризма и туристичке инспекције. 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

Делокруг Министарства трговине, туризма и телекомуникација је уређен чланом 

8. Закона о министарствима. 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација обавља послове државне 

управе који се односе на многе области, од којих: функционисање тржишта; стратегију 

и политику развоја трговине; унапређење економских односа са иностранством; 

стратегију и политику развоја туризма; интегрално планирање развоја туризма и 

комплементарних делатности; развој, проглашење и одрживо коришћење туристичког 

простора и туристичких дестинација од значаја за туризам; послове од посебног 

значаја за развој туризма; категоризацију туристичких места; спровођење подстицајних 

мера и обезбеђивање материјалних и других услова за подстицање развоја туризма; 

промоцију туризма у земљи и иностранству; таксе, накнаде и пенале у туризму; 

имовинско-правне послове у туризму; унапређење система вредности и 

конкурентности туристичких производа; истраживање туристичког тржишта и развој 

туристичког информационог система; услове и начин обављања делатности 

туристичких агенција; угоститељску делатност; наутичку делатност; ловно-туристичку 

делатност, као и пружање услуга у туризму; уређење, одржавање и опремање јавног 

скијалишта и пружање услуга на скијалишту; уређење, одржавање, опремање и 

пружање услуга у бањама, тематским парковима и јавним купалиштима; инспекцијски 

надзор у области туризма; област телекомуникација, послове државне управе у области 

информационог друштва као и друге послове одређене законом.  

1.2. Организација субјекта ревизије 

Организација Министарства трговине, туризма и телекомуникација је уређена  

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

трговине, туризма и телекомуникација број: 110-00-10/2014-02 од 18. јула 2014. године, 

на који је Влада дала сагласност 24. јула 2014. године (ступио на снагу 5. августа 2014. 

године).  

За обављање послова из делокруга Министарства образоване су следеће основне 

унутрашње јединице: 

1. Сектор за билатералну економску сарадњу; 

2. Сектор за спољнотрговинску политику и мултилатералну и регионалну економску и 

трговинску сарадњу; 

                                                 
11 „Службени гласник РС'', бр. 44/14, 14/15, 54/15 и 96/15-др. закон 
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3. Сектор за трговину, услуге и политику конкуренције; 

4. Сектор за заштиту потрошача; 

5. Сектор тржишне инспекције; 

6. Сектор за туризам; 

7. Сектор туристичке инспекције; 

8. Сектор за електронске комуникације и поштански саобраћај; 

9. Сектор за информационо друштво; 

10. Сектор за нормативне и управне послове. 

У Министарству се као посебна унутрашња јединица образује Секретаријат 

министарства. У Секретаријату Министарства образују се следеће уже унутрашње 

јединице: 1. Одељење за људске ресурсе; 2. Одељење за економско-финансијске 

послове;  3. Одсек за опште и правне послове; 4. Одсек за јавне набавке.  

У Министарству се као ужe унутрашње јединице изван састава сектора и 

Секретаријата образују: Група за европске интеграције и међународну сарадњу, 

Одељење за управљање пројектима финансираних из фондова ЕУ, Група за развој 

Дигиталне агенде и Група за интерну ревизију. 

Одређени послови из делокруга Министарства обављају се у подручним 

јединицама изван седишта Министарства. 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

Чланом 71. Закона о буџетском систему, прописано је да је руководилац 

директног корисника буџетских средстава, одговоран за преузимање обавеза, њихову 

верификацију, издавање налога за плаћање које треба извршити из средстава органа 

којим руководи и издавање налога за уплату средстава која припадају буџету (став 1), 

да је одговоран за закониту, наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских 

апропријација (став 2) и да може пренети поједина овлашћења из става 1. овог члана на 

друга лица у директном кориснику буџетских средстава (став 3). 

Подела одговорности између наредбодавца и рачунополагача прописана је 

чланом 72. Закона о буџетском систему. 

Министарством руководи министар, доноси прописе и решења у управним и 

другим појединачним стварима и одлучује о другим питањима из делокруга 

Министарства. Министар је одговоран Влади Републике Србије и Народној скупштини 

за рад министарства и стање у свим областима из делокруга министарства (члан 23. 

Закона о државној управи
12

). 

За тачност података приказаних у финансијским извештајима одговоран је 

министар, изабран Одлуком о избору чланова Владе РС број: 9 од 27. априла 2014. 

године. 

 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања 

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској 

институцији је испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са примањима и 

издацима, ради утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са 

законом, другим прописима, датим овлашћењима и за планиране сврхе. Прописи који 

су коришћени, у ревизији правилности пословања, као извори критеријума су: 

- Закон о буџетском систему; 

- Закон о буџету Републике Србије за 2015. годину;  

- Закон о министарствима; 

                                                 
12

 
„Службени гласник РС“, бр. 

79
/14, 101/07, 95/10 и 99/14  
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- Закон о општем управном поступку;  

- Закон о управним споровима; 

- Закон о јавним набавкама; 

- Уредба о буџетском рачуноводству; 

- Уредба о условима и начину доделе и коришћења средстава за подстицање развоја 

домаћег туризма интензивирањем коришћења туристичке понуде у Републици Србији; 

- Правилник о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски 

систем; 

- Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног 

социјалног осигурања и буџетских фондова; 

- Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у 

јавном сектору; 

- Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору;  

- Правилник о форми и садржини плана набавки и извештаја о извршењу плана 

набавки; 

3. Рачуноводствени систем  

Министарство трговине, туризма и телекомуникација примењује Правилник о 

рачуноводству Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација  број: 

110-00-3/2013-02 од 15. јануара 2013. године, чији је правни следбеник. Правилником 

је уређена: организација рачуноводственог система и начин вођења пословних књига, 

интерни рачуноводствени контролни поступци, кретање рачуноводствених исправа и 

рокови за њихово достављање, усклађивање пословних књига, попис имовине и 

обавеза и усаглашавање потраживања и обавеза, састављање и достављање 

финансијских извештаја, закључивање и чување пословних књига, рачуноводствених 

исправа и финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему и 

Уредбом о буџетском рачуноводству. 

Обављање економско-финансијских послова је међусобно повезано у оквиру 

јединственог организационог дела, утврђено Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Министарству, у Секретаријату - Одељењу за 

економско – финансијске послове. 

Министарство води помоћне књиге и помоћне евиденције у складу са  

Правилником о рачуноводству:  

- помоћна књига добављача; 

- помоћна књига уговора; 

- помоћна књига уговора о делу; 

- помоћна књига путних налога у земљи и иностранству; 

- помоћна књига примљених рачуна; 

- помоћна књига основних средстава; 

- помоћна књига плата; 

- помоћна евиденција извршених исплата; 

- помоћна евиденција остварених прилива; 

- помоћна евиденција пласмана; 
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- помоћна евиденција о повраћају неискоришћених депонованих средстава у складу са 

чланом 25. став 5. Закона о фискалним касама
13

 која обезбеђује податке о свим 

извршеним повраћајима депонованих средстава произвођачима фискалних каса по 

истеку две године од дана депоновања; 

- помоћна евиденција купаца одузете робе која обезбеђује детаљне податке о 

потраживањима од купаца одузете робе и води се у Сектору тржишне инспекције; 

- робна и финансијска евиденција одузете робе из члана 7. и 8. Правилника; 

- помоћна евиденција донација и 

- остале по потреби. 

Министарство у свом раду користи програмски пакет за рачуноводство предузећа 

„Бит Импекс“.  

Пословне књиге води у слободним листовима и електронски, коришћењем 

софтвера који обезбеђује очување података о свим прокњиженим трансакцијама, 

омогућава функционисање система, интерних рачуноводствених контрола и 

онемогућава неовлашћено брисање прокњижених пословних промена.  

Министарство користи и апликацију за аутоматску обраду података – ФМИС, 

извршење расхода и издатака, која се води у Министарству финансија – Управи за 

трезор. Дневно се врши ажурирање насталих промена (уплате и исплате) из система 

ФМИС. Министарство трговине, туризма и телекомуникација, као директни корисник 

буџетских средстава, своје пословање обавља преко евиденционог рачуна у оквиру 

Консолидованог рачуна Трезора, у коме се води Главна књига. Настале расходе и 

издатке Министарство извршава преко рачуна Извршења буџета Републике Србије.  

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је у складу са чланом 74. 

став 2. Закона о буџетском систему одговорно за рачуноводство сопствених 

трансакција. 

 

4. Интерна финансијска контрола 

 

Законом о буџетском систему је дефинисано да интерна финансијска контрола у 

јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава и 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију.  

4.1. Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола је систем политика, процедура и активности 

који успоставља, одржава и ажурира руководство са циљем да се планиране 

активности и заштита имовине остваре на правилан, економичан и ефикасан начин и да 

се обезбеди поузданост финансијског извештавања. 

Министарство је за рачуноводствене области које су предмет ревизије уредило 

финансијско управљање и контролу, и то интерним актима, процедурама, поступцима 

и мапама пословних процеса. Њихова примена тестирана је у оквиру рачуноводствених 

области 45 – Субвенције, 46 – Донације, дотације и трансфери, 48 – Остали расходи и 

51 – Основна средства. 

Оцена функционисања система финансијског управљања и контроле извршена је 

у оквиру одабраних рачуноводствених области кроз тестирање контрола следећих 

процеса:  
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- проток документације и начин њене обраде; 

- поступак избора у складу са критеријумима и правилима утврђеним прописима 

за доделу субвенција; 

- вршење административне контроле и контроле испуњености уговорених 

обавеза; 

- поступке спровођења набавки од иницијативе до реализације и евидентирања;  

- процедуре за извршење и евидентирање расхода и издатака;  

- формирање пословне документације (преузимања обавеза, плаћања, докази о 

извршеним расходима и издацима). 

Праћење реализације програма субвенција и дотација, начин преноса средстава и 

контролу наменског коришћења буџетских средстава, врше запослени по секторима, 

свако из свог делокруга рада, како је утврђено Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Министарству трговине, туризма и телекомуникација. 

Руководиоци сектора сачињавају извештаје о реализацији планираних програма и 

извештаје о пренетим средствима за те намене корисницима. Такође, надлежни сектори 

Министрства врше контролу наменског трошења средстава по програмима. 

Министарство је доставило Министарству финансија, Годишњи извештај о 

систему финансијског управљања и контроле за 2015. годину, Број: 401-00-261/1/2016-

02 од 31. марта 2016. године. У Извештају је наведено да је именован руководилац за 

финансијско управљање и контролу, основана радна група за увођење и развој система 

финансијског управљања и контроле, сачињене су мапе пословних процеса и извршено 

је ажурирање усвојене стратегије управљања ризицима за период 2015 – 2016. година. 

 

4.2. Интерна ревизија 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству трговине, туризма и телекомуникација систематизовано је радно место 

интерни ревизор.  

У Министарству је образована Група за интерну ревизију као ужa унутрашњa 

јединицa изван сектора и Секретаријата. 

У Групи за интерну ревизију обављају се послови који се односе на: стратешко 

годишње и оперативно планирање, организовање и извршење задатака ревизије;  

Министарство је доставило Годишњи извештај о обављеним ревизијама и 

активностима интерне ревизије за 2015. годину Министарству финансија, уз акт број: 

401-00-261/2016-02 од 28.03.2016. године. Извештај садржи податке о интерној 

ревизији и преглед обављених ревизија са датим препорукама. 

Министар је одобрио Повељу интерне ревизије број: 021-02-10/2014-01 од 19. 

марта 2014. године, Стратегију управљања ризиком број 021-02-12/2014-01 из марта 

2014. године, Стратешки план интерне ревизије за период 2015. - 2017. године, број: 

021-02-16/2015-01 од 9. фебруара 2015. године и Годишњи план интерне ревизије за 

2015. годину број: 021-02-17/2015-01 од 9. фебруара 2015. године.  

 Интерна ревизија је  успостављена у складу са важећим законским прописима. 

5. Припрема и доношење финансијског плана 

Државни секретар је Одлуком број 401-00-12/2015-02 од 30.01.2015. године 

усвојио Финансијски план за 2015. годину Министарства трговине, туризма и 

телекомуникација који је усаглашен са Законом о буџету Републике Србије за 2015. 

годину
14

. Финансијски план је исказан по методологији програмског буџета за 

функције: 410 – Општи економски и комерцијални послови и послови по питању рада, 
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460 – Комуникације, 490 – Економски послови некласификовани на другом месту и 

473 – туризам. Средства по програмима, програмским активностима и пројектима 

планирана су према програмској шеми и иста су усаглашена са средствима 

опредељеним Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину.  

6. Финансијски извештаји 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је сачинило Годишњи 

финансијски извештај за 2015. годину, у складу са Правилником о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, 

корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и буџетских 

фондова, на прописаним обрасцима. 

Министарство је (у оквиру Раздела 30) сачинило двадесетдва извештаја о 

извршењу буџета за период 1.1-31.12.2015. године - Образац 5, по функцијама, 

програмима, програмским активностима, пројектима и то: за функцију 410 сачињено је 

седам извештаја о извршењу буџета, за функцију 460 сачињено је шест извештаја, за 

функцију 473 шест извештаја, за функцију 490 два извештаја као и један Извештај о 

извршењу буџета за Буџетски фонд за унапређење и развој области електронских 

комуникација и информационог друштва.  

Министарство је Годишњи финансијски извештај за 2015. годину предало 

Министарству финансија, Управи за трезор – Сектор за буџетско рачуноводство и 

извештавање, уз акт број: 401-00-24/2016-02 од 17.03.2016. године.  

Министарство је у Извештајима о извршењу буџета у периоду од 1.1.2015. године 

до 31.12.2015. године, усагласило податке из својих помоћних књига и евиденција, са 

подацима из Главне књиге, на начин како је то прописано Правилником о начину 

припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских 

средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и 

буџетских фондова.  

 

6.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

 

Избор делова финансијских извештаја који су ревидирани, извршен је у складу са 

критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила, а који су засновани 

на ревизорском просуђивању, укључујући ризике да се може изразити неодговарајуће 

мишљење у случајевима када финансијски извештаји садрже материјално значајне 

погрешне исказе. 

 

6.1.1. Текући расходи - конто 400000 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину у оквиру Раздела 30, 

Министарству трговине, туризма и телекомуникација, опредељена су средства у 

укупном износу од 4.984.332 хиљада динара, oд чега: за Главу 30.0 Министарство 

трговине, туризма и телекомуникација, опредељена су средства у износу од 4.453.238 

хиљада динара и за Главу 30.1 Буџетски фонд за унапређење и развој области 

електронских комуникација и информационог друштва, опредељена су средства у 

износу од 531.094 хиљада динара.   

У оквиру Главе 30.0 Министарство трговине, туризма и телекомуникација, од 

укупно опредељених средства у износу од 4.453.238 хиљада динара: за Функцију 410 – 

Општи економски и комерцијални послови и послови по питању рада, Програм 1506 – 

Уређење и надзор система у области трговине, услуга и заштите потрошача, планирана 

су средства у износу од 744.639 хиљада динара, Функцију 460 – Комуникације, 
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Програм 0703 – Уређење, надзор и развој у области телекомуникација и 

информационог друштва планирано је средстава у износу од 866.975 хиљада динара, 

Функцију 473 – Туризам, Програм 1507 – Уређење и развој у области туризма, 

опредељена средства су у износу од 2.514.119 хиљада динара и Функцију 490 – 

Економски послови некласификовани на другом месту, Програм 0301 – Координација 

и спровођење политике у области спољних послова, опредељена средства износе 

327.505 хиљада динара. Планиран је програмски буџет који се састоји од четири 

програма и двадесетдве програмске активности/пројеката.  

У поступку ревизије делова финансијских извештаја Министарства трговине, 

туризма и телекомуникација, извршен је увид у расходе и издатке у оквиру Главе 30.0, 

за функцијe: 410 – Општи економски и комерцијални послови и послови по питању 

рада, 460 – Комуникације, 473- Туризам и 490 – Економски послови некласификовани 

на другом месту и то: расходе који припадају групама конта 451000, 454000, 462000, 

481000, 485000 и издатке на групи конта 512000. Извршење наведених ревидираних 

расхода и издатака износи 2.686.316 хиљада динара, односно 62% укупно извршених 

расхода и издатака Министарства (4.304.417 хиљада динара).  

 
Табела број 1: Преглед извршених расхода и издатака у 2015. години који су предмет ревизије – по програмима, функцијама и 

програмским активностима/пројектима 

у хиљадама динара 

Група Програм Функција Програмска активност/ Пројекат Износ 

451000 

(Субвенције јавним 

нефинансијским 

предузећима и 

организацијама ) 

1507 
473 

0001 618.826 

0002 511.134 

473 Укупно 1.129.960 

1507 Укупно 1.129.960 

0703 
460 4002 120.000 

460 Укупно 120.000 

0703 Укупно 120.000 

451000 Укупно 1.249.960 

454000 

(Субвенције приватним 

предузећима) 

1506 
410 0001 1.350 

410 Укупно 1.350 

1506 Укупно 1.350 

1507 
473 0002 42.491 

473 Укупно 42.491 

1507 Укупно 42.491 

454000 Укупно 43.841 

462000 

(Дотације међународним 

организацијама) 

1507 
473 0002 5.878 

473 Укупно 5.878 

1507 Укупно 5.878 

0301 
490 0004 20.785 

490 Укупно 20.785 

0301 Укупно 20.785 

0703 
460 0001 14.043 

460 Укупно 14.043 

0703 Укупно 14.043 

462000 Укупно 40.706 

481000 

(Дотације невладиним 

организацијама) 

1506 
410 

0001 1.200 

0003 14.937 

410 Укупно 16.137 

1506 Укупно 16.137 

1507 
473 0002 70.000 

473 Укупно 70.000 

1507 Укупно 70.000 

0703 
460 0002 34.153 

460 Укупно 34.153 

0703 Укупно 34.153 

481000 Укупно 120.290 

485000 

(Накнада штете за 

повреде или штету нанету 

од стране државних 

органа) 

1507 
473 

0001 13 

0002 8 

0003 2 

473 Укупно 23 

1507 Укупно 23 

0703 460 
0001 10.418 

0004 23.000 
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Група Програм Функција Програмска активност/ Пројекат Износ 

460 Укупно 33.418 

0703 Укупно 33.418 

485000 Укупно 33.441 

512000 

(Машине и опрема) 

1506 
410 4003 4.201 

410 Укупно 4.201 

1506 Укупно 4.201 

1507 
473 

4001 18.973 

5001 1.160.864 

0001 1.960 

0004 2.023 

473 Укупно 1.183.820 

1507 Укупно 1.183.820 

0703 
460 

0001 3.000 

0002 3.562 

0004 3.495 

460 Укупно 10.057 

0703 Укупно 10.057 

512000 Укупно 1.198.078 

Укупно 2.686.316 

 

6.1.1.1. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - 

конто 451000 

 

Министарству су укупно одобрена средства за субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама у износу од 1.325.500 хиљада динара. 

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину у оквиру Раздела 30 - 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Глава 30.0 – Министарство 

трговине, туризма и телекомуникација, субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама обезбеђене су за функцију 460 - Комуникације, Програм 

0703 – Уређење, надзор и развој у области телекомуникација и информационог 

друштва, Пројекат – 4002 Прелазак на дигитално емитовање телевизијског сигнала у 

износу од 120.000 хиљада динара и за функцију 473 - Туризам, Програм 1507 – 

Уређење и развој у области туризма, Програмска активност 0001 – Развој 

инфраструктуре и супраструктуре у туристичким дестинацијама у износу од 501.000 

хиљада динара:  

 
Табела број 2: Распоред субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама (Програмска активност) 

у хиљадама динара 

Редни број ЈП „Емисиона техника и везе“ 120.000 

1 Укупно (ф-ја 460) 120.000 

2 ЈП "Скијалишта Србије" 10.000 

3 ЈП "Стара Планина" 20.000 

4 Тврђава Голубачки град д.о.о. 8.000 

5 "Парк Палић)" 13.000 

6 Пројекти развоја туризма 450.000 

7 Укупно (ф-ја 473) 501.000 

8 Укупно (ф-је 460 и 473) 621.000 

 

и Програмска активност 0002 - Јачање конкурентности туристичких производа и 

промоција туризма Републике Србије на домаћем и међународном тржишту, у износу 

од 497.000 хиљада динара:  
 

Табела број 3: Распоред субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама (Програмска активност) 
у хиљадама динара 

Редни број Туристичка организација Србије 400.000 

1 Пројекти развоја промоције и едукације у туризму 97.000 

2 Укупно (ф-ја 473) 497.000 

 

Влада Републике Србије донела је у фебруару 2015. године Закључак о усвајању 

Програма распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте развоја 
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туризма у 2015. години, 05 Број: 401-1679/2015 са изменама: 05 Број: 401-4259/2015 и 

05 Број: 401-12228/2015.  

 
Табела број 4: Преглед увећања апропријација за субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама по Програму 

у хиљадама динара 

05 Број: 401-1679/2015 05 Број: 401-4259/2015 05 Број: 401-12228/2015 

Програм Ек. клас. Износ Износ Износ 

1507-0001 451 450.000 450.000 571.000 

1507-0002 451 97.000 97.000 97.000 

1507-0002 481 40.000 70.000 70.000 

Укупно 587.000 617.000 738.000 

 

Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 број: 401-14285/2015 

од 30. децембра 2015. године
15

 средства су распоређена за Субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000, у оквиру Функције 473 

– Туризам, Програмска активност 0001 - Развој инфраструктуре и супраструктуре у 

туристичким дестинацијама, у износу од 2.500 хиљада динара и Програмску активност 

0002 – Јачање конкурентности туристичких производа и промоција туризма Републике 

Србије на домаћем и међународном тржишту, у износу од 24.000 хиљаде динара: 
 

Табела број 5: Повећање средстава субвенција за Програмску активност 0001 из средстава Текуће буџетске резерве 
        у хиљадама динара 

Редни број ЈП „Емисиона техника и везе“ 120.000 

1 Укупно (ф-ја 460) 120.000 

2 ЈП "Скијалишта Србије" 12.500 

3 ЈП "Стара Планина" 20.000 

4 „Тврђава Голубачки град“ д.о.о. 8.000 

5 „Парк Палић" 13.000 

6 Пројекти развоја туризма 571.000 

7 Укупно (ф-ја 473) 624.500 

8 Укупно(ф-је 460 и 473) 744.500 

 

Табела број 6: Повећање средстава субвенција за Програмску активност 0002 из средстава Текуће буџетске резерве 
    у хиљадама динара 

Редни број Туристичка организација Србије 424.000 

1 Пројекти развоја промоције и едукације у туризму 97.000 

2 Укупно 521.000 

 

Министарство је током 2015. године у складу са програмима субвенција у оквиру 

функције 460- Комуникације и 473 – Туризам пренело средства у укупном износу од 

1.249.960 хиљада динара од чега расходи на конту 451191 - Текуће субвенције осталим 

јавним нефинансијским предузећима и организацијама су исказани у износу од 

1.236.960 хиљада динара а расаходи на конту 451291 – Капиталне субвенције осталим 

јавним нефинансијским предузећима и организацијама су исказани у износу од 13.000 

хиљада динара. 

6.1.1.1.1. Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама - конто 451100 

Министарство је исказало расходе за текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама у износу од 1.236.960 хиљада динара:  
 

Табела број 7: Преглед извршених текућих субвенција јавним нефинансијским предузећима и организацијама по пројектима  

у хиљадама динара 

Конто Ф-ја Програм Пројекат Назив пројекта Износ 

451191 

460 0703 4002 Прелазак на дигитално емитовање телевизијског сигнала 120.000 

473 1507 
0001 Развој инфраструктуре и супраструктуре у туристичким дестинацијама 605.826 

0002 
Јачање конкурентности туристичких производа и промоција туризма Републике Србије на домаћем и 

међународном тржишту 511.134 

Укупно 1.236.960 

                                                 
15 „Службени гласник РС“, број 113/2015 
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6.1.1.1.1.1. Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама - конто 451191 

 

Распоред и начин коришћења средстава опредељених за субвенције из области 

туризма у 2015. години, као и праћење реализације програма, прописано је Програмом 

распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте развоја туризма 

у 2015. години (у даљем тексту: Програм), који је усвојен Закључком Владе Републике 

Србије 05 Број 401-1679/2015 од 19. фебруара 2015. године. Закључцима Владе 05 Број 

401-4259/2015-001 од 23. априла 2015. године и 05 број 401-12228/2015-1 од 19. 

новембра 2015. године усвојене су две измене Програма, табеларни приказ: 

 
Табела број 8: Преглед распореда субвенција по актима Владе 

                    у хиљадама динара 

Ред. 
број 

Распоред средстава  

Закон о буџету 

Републике Србије за 

2015. годину 

Закључак 05 број 
401-1679/2015 од 

19.02.2015. 

Закључак 05 

број 401-

4259/2015-01 
од 23.4.2015. 

Закључак 05 

број 401-

12228/2015-01 
од 19.11.2015. 

Решење 05 број 401-

14285/2015 од 30.12.2015. 

1 2 3 4 
5 

Текућа буџетска 

резерва 

6 
Укупно 

опредељено  

I 
451- субвенције за развој 

туризма у Републици Србији 

547.000 

(450.000+97.000) 

547.000 

(450.000+97.000) 
/ 

668.000 

(571.000+ 
97.000) 

/ 668.000 

1 ЈП „Емисиона техника и везе“ 120.000 / / / / 120.000 

2 Туристичка организација Србије  400.000 / / / 24.000 424.000 

3 ЈП "Скијалишта Србије" 10.000 / / / 2.500 12.500 

4 ЈП "Стара Планина" 20.000 / / / / 20.000 

5 Тврђава Голубачки град д.о.о. 8.000 / / / / 8.000 

II 
481- дотације за развој туризма у 

2015. години 
40.000 40.000 70.000 / 1.200.000 1.270.000 

  

У складу са Програмом распореда и коришћења субвенција и дотација 

намењених за пројекте развоја туризма у 2015. години, одобрена су средства 

субвенција и дотација за пројекте промоције туристичких производа и туристичких 

простора Србије и подстицање унапређења рецептивне туристичко-угоститељске 

понуде, пројекте унапређења и реализације статистичких истраживања и методологије 

сателитских рачуна, као и пројекте едукације и тренинга у туризму, и то: 1) Са 

економске класификације 451 - Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама у износу од 67.995 хиљада динара за 60 пројеката; 2) Са економске 

класификације 481 - Дотације невладиним организацијама у износу од 70.000 хиљада 

динара за 36 пројеката. Коначне ранг листе одобрених пројеката Министарство је 

објавило на званичној интернет презентацији (www.mtt.gov.rs).  

 
Табела број 9:  Преглед распоређених средстава на конту 451191 - Текуће субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима 

и организацијама 

у хиљадама динара 

Р.Б. 
Корисник средстава /намена 

средстава 
Распоред и коришћење средстава извршен по акту Владе РС 

Исплаћено у 

2015.г 

1 ЈП „Емисиона техника и везе“ 

Програм о распореду и коришћењу средстава субвенције за ЈП „Емисиона техника и 

везе“ за 2015. годину (за плаћање трошкова царине за набавку емисионе опреме из 

средстава кредита Европске банке за обнову и развој) усвојен Закључком Владе РС 

број 401-975/2015 од 31.1.2015. године 

120.000 

2 Туристичка организација Србије 

Програм рада са Финансијским планом Туристичка организација Србије за 2015. 

годину на који је Влада дала сагласност Решењем 05 број 021-3777/2015 од 9.4.2015. 

године и Решење о употреби средстава текуће буџетске резерве 05 број 401-
14285/2015 од 30. децембра 2015. године (трошкови редовног пословања и плате) 

424.000 

3 Јавно предузеће „Стара Планина“ 

Програм о распореду и коришћењу средстава субвенција за Јавно предузеће „Стара 

Планина“ за 2015. годину који је усвојен Закључком Владе РС број 401-4256/2015 
од 23.4.2015. године (средства су опредељена за инвестиционо и текуће одржавање 

туристичког ризорта Јабучко равниште); Програм пословања Јавног предузећа 

„Стара Планина“ за 2015. годину  

20.000 

4 
Јавно предузеће „Скијалишта 

Србије“ 
Програм о распореду и коришћењу средстава субвенције за Јавно предузеће 
„Скијалишта Србије“ за 2015. годину који је усвојен Закључком Владе РС број 401-

12.500 
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3742/2015 од 2.4.2015. године (Средства намењена Ски центру Брезовица), Програм 

о изменама програма о распореду и коришћењу средстава субвенције за Јавно 

предузеће „Скијалишта Србије“ за 2015. годину; Решење о употреби средстава ТБР 

05 број 401-14285/2015 од 30. децембра 2015. године;  

 

5 „Тврђава Голубачки град“ д.о.о. 

Програм о распореду и коришћењу средстава субвенције за д.о.о. „Тврђава 

Голубачки град“ који је усвојен Закључком Владе РС број 401-3745/2015 од 9. 
априла 2015. године;  

8.000 

6 

Туристичке организације и друге 

организације и институције чији је 
оснивач Влада или јединица 

локалне самоуправе, као и правно 

лице у коме је Република Србија 
већински власник и правно лице 

које управља туристичким 

простором или објектима 
туристичке инфраструктуре и 

супраструктуре  

Програм распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте 
развој туризма у 2015. години (Подносили захтеве за Програм, поред осталих и 

корисници: Јавно предузеће „Скијалишта Србије“ (одобрено 12.480 хиљада динара, 

пројекат у току, „Тврђава Голубачки град“ д.о.о. (одобрено 4.852 хиљада динара, 
пројекат у току, „Парк Палић“ (одобрено 5.620 хиљада динара, пројекат реализован)  

565.326 

7 

Пројекти промоције туристичких 

производа, туристичких 
дестинација и простора Србије и 

подстицање унапређења 

рецептивне туристичко-

угоститељске понуде, пројекти 

унапређења и реализације 

статистичких истраживања и 
методологије сателитских рачуна, 

као и пројекти едукације и 
тренинга у туризму 

Програм распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте 

развој туризма у 2015. години 
67.995 

8 

Рефундација ваучера 

(описано код Текуће субвенције 

приватним предузећима – конто 
454111 

Уредба о условима и начину доделе и коришћења средстава за подстицање развоја 
домаћег туризма интензивирањем коришћења туристичке понуде у Републици 

Србији  

19.139 

9 Укупно 1.236.960 

 

Програмом распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте 

развоја туризма у 2015. години утврђени су критеријуми за коришћење бесповратних 

средстава: 1) степен усклађености пројекта са Стратегијом развоја туризма Републике 

Србије; 2) развој приоритетних туристичких производа; 3) развој туристичких 

простора; 4) адекватно управљање туристичким ресурсима и развојним процесима у 

туризму; 5) степен развијености општине.  

Средства субвенција су додељена на основу расписаног јавног конкурса за доделу 

субвенција и дотација за пројекте развоја туризма у 2015. години.  

Према јавном конкурсу, право на коришћење средстава са економске 

класификације 451- Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

- конто 451000 имају туристичке организације, дестинацијске менаџмент организације, 

привредна друштва односно друге организације и институције чији је оснивач Влада 

или јединица локалне самоуправе, као и правна лица у којима је Република Србија 

већински власник, правна лица која управљају туристичким простором или објектима 

туристичке инфраструктуре и супраструктуре за пројекте развоја. 

Захтев за коришћење бесповратних средстава са документацијом дефинисаном 

Конкурсом за доделу субвенција и дотација за пројекте развоја туризма у 2015. години, 

подносио се Министарству.  

За пројекте развоја туризма министар је образовао Комисију која утврђује 

предлог о стављању на располагање средстава. Корисник који је изабран закључио је  

уговор са Министарством ради регулисања међусобних права и обавеза у вези са 

коришћењем бесповратних средстава. Корисници средстава су достављали извештаје о 

правдању средстава и осталу прописану документацију у складу са закљученим 

уговорима. 

У конкурсу су одређени услови и начин коришћења средстава. На основу тих 

услова, закључиване су две врсте уговора: уговори за суфинансирање пројеката код 

којих средства Министарства у финансирању пројеката износе до 50% укупне 
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вредности пројекта и уговори за реализацију пројеката где учешће средстава 

Министарства у финансирању пројеката може бити до 100% укупне вредност пројекта. 

  
Табела број 10: Преглед исплаћених средстава према условима Конкурса 

         у хиљадама динара 

Редни број Намена Исплаћено у 2015. години 

1 Суфинансирање пројеката 67.995 

2 Реализација пројеката 565.326 

3 Укупно 633.321 

 

1.  Суфинансирање пројеката 

 За суфинансирање пројеката промоције туристичких производа, туристичких 

дестинација и простора Србије и подстицање унапређења рецептивне туристичко-

угоститељске понуде, пројекти унапређења и реализације статистичких истраживања и 

методологије сателитских рачуна и пројектe едукације и тренинга у туризму исплаћено 

је 67.995 хиљада динара. 

Обраду приспелих захтева, оцену испуњености услова из Програма, правдање и 

контролу наменског трошења одобрених средстава субвенција извршио је Одсек за 

план и анализу, поступајући по писаној Процедури у вези са вредновањем, рангирањем 

и избором пројеката развоја туризма. 

Са корисницима средстава су закључени уговори о суфинансирању пројеката 

којима су регулисани међусобна права и обавезе. Корисник се обавезао да пројекат 

реализује у свему према достављеном захтеву, као и да ће обезбедити средства у 

висини разлике одобрених средстава и укупне вредности пројекта наведене у захтеву. 

Сваком кориснику је посебно одређен рок за завршетак пројекта и рок за достављање 

извештаја о коришћењу средстава од месец дана након завршетка пројекта.  

 
Табела број 11: Преглед одобрених средстава у 2015. години 

             у хиљадама динара 

Редни 

број 
Подносилац захтева Назив пројекта 

Одобрена 

средства 

1 Туристичка организација Неготин "10. јубиларни Међународни Сајам меда и вина" 500 

2 
Туристичка организација општине Лучани 

"Драгачево" 
"55. Драгачевски сабор трубача у Гучи" 5.000 

3 Туристичко-спортска организација Рашка 

„Опремање новоизграђеног ТИЦ Копаоник промотивним 

материјалом и увођење информационо-комуникационих 

технологија у функцији промоције туристичких производа“ 

350 

4 Туристичка организација Подгорина "Међународни сајам шљива Осечина 2015" 1.000 

5 
Установа Спортско туристички центар "Бајина 

Башта" 
"Дринска регата Бајина Башта 2015." 4.000 

6 Дом културе "Стеван Мокрањац" "50. Мокрањчеви дани" 1.000 

7 Туристичка организација Сјеница "Дани Сјеничке пите" 500 

8 Народни музеј Кикинда "Мамутфест 2015" 450 

9 Туристичка организација општине Бела Црква "Белоцрквалнски фестивал ракије" 300 

10 Културни центар Нови Пазар "Дани Новог Пазара" 2.000 

11 Туристичка организација Чачка Сабор фрулаша Србије "Ој Мораво" 500 

12 Туристичка организација Златибор "Промоција туристичке дестинације Златибор" 4.000 

13 Центар за културу, туризам и спорт Кнић 

Организација и промоција манифестације 20. Ликовна колонија 

„Гружанска јесен 2015“ и организовање изложби слика са 

колоније 

400 

14 Туристичка организација Бачка Топола "Бачкотополско лето за развој туризма" 1.000 

15 Туристичка организација Велико Градиште 
"Седми фестивал туристичког и еколошког филма СИЛАФЕСТ 

2015" 
800 

16 
Туристичка организација општине Горњи 

Милановац 
"Дани Књегиње Љубице" 130 

17 Туристичка организација Александровац "Жупска берба 2015" 700 

18 Туристичка организација општине Кладово "Етно фестивал - Кладово 2015." 390 

19 Туристичка организација Лесковац „Роштиљијада 2015" 4.000 

20 Туристичка организација општине Мало Црниће "Стишко посело 2015" 300 

21 Туристичка организација општине Инђија "Фотосафари на Крчединској ади" 300 

22 
Туристичка организација општине Сремски 

Карловци 
Промоција гастрономске понуде дестинације "Сремски 

Карловци-Фрушка Гора-Срем" 
900 

23 Туристичка организација општине Крупањ Привредно туристичка манифестација "Плодови Рађевине" 250 
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Редни 

број 
Подносилац захтева Назив пројекта 

Одобрена 

средства 

24 Културни центар "Рибница" "Културно лето 2015." 1.000 

25 Туристичка организација општине Косјерић "35. Чобански дани" 500 

26 Туристичка организација Опленац -Топола "Опленачка берба 2015" 2.000 

27 Туристичка организација Војводине 
"Јачање конкурентности туристичких производа Војводине и 

унапређење тржишног наступа" 
1.500 

28 СКТЦ "Ђура Јакшић" "Црњанско лето" 500 

29 Народни универзитет Трстеник "Јефимијини дани" 300 

30 Туристичка организација општине Житиште "У срцу Баната - Пиле фест" 800 

31 Туристичка организација Крагујевац 

"Промоција понуде и подршка развоју сеоског туризма на 

територији града Крагујевца и Централне Србије кроз 
суорганизацију и учешће на Седмом међународном сајму 

туризма и сеоског туризма у Крагујевцу, од 26. до 28. новембра 

2015. године" 

1.000 

32 Туристичка организација општине Бојник Традиционална манифестација 18-то "Бојничко лето" 500 

33 Туристичка организација Врњачка Бања "11. Међународни Врњачки Карневал" 2.000 

34 Туристичка организација општине Љиг "43. Косидба на Рајцу" 1.300 

35 Туристичка организација општине Љубовија "Дани дринске регате у Љубовији 2015. године" 2.000 

36 Туристичка организација општине Мајданпек "Упознајте Ђердап" 400 

37 Установа "Гитаријада" Зајечар "49. Гитаријада" 3.000 

38 
Установа културних делатности "Центар за 

културу Бела Црква" 
"Карневал цвећа 2015. године" 2.000 

39 Туристичка организација Параћин "Крстовданске свечаности, дани културе и традиције " 1.000 

40 Туристичка организација општине Жабаљ "Осети ритам природе и укусе равнице" 500 

41 Завод за заштиту споменика културе Краљево 
"Традиционална промоција и виртуелна презентација манастира 

Рашке школе на путу културе Трансроманика" 
1.500 

42 Туристичка организација Голубац "САЈАМ ДУНАВА" 730 

43 Организација за туризам и културу Сокобања 
"Промоција у електронским медијима и израда дигиталне 

интернет платформе" 
1.500 

44 Туристичка организација Беле Паланке 10. Гастро-туристичка манифестација "Дани банице" 500 

45 
Центар за културне делатности, туризам и 

библиотекарство 

Организација фестивала "OVERLOAD"-Туристичка нада 

Владичиног Хана 
500 

46 Туристичка организација општине Бачка Паланка "Дунавски бал 2015" 1.000 

47 
Регионална агенција за развој источне Србије - 

РАРИС 
"Едукацијом до нових регионалних туристичких производа 

источне Србије" 
500 

48 "SP RESORT" ДОО Кална 
"Промоција и унапређење понуде Старе Планине путем 

промотивних активности" 
4.000 

49 Туристичка организација општине Медвеђа 
"Промоција и унапређење квалитета туристичког потенцијала у 
општини Медвеђа, организовањем туристичких манифестација - 

"Гејзерске ноћи, избор за мис гејзера и венчање под Гејзером" 

700 

50 Регионална развојна агенција Бачка "Регионални бренд Бачка и Сајам руралног туризма и привреде" 500 

51 
Спортско туристичко трговински центар 

"Нирвана"  
"Промоција туристичке понуде у општини Блаце" 500 

52 Културни центар "Мионица" "19. Мишићеви дани" 1.000 

53 Центар за културу и туризам ЦЕКИТ у Зајечару "ЗАЈЕЧАР ПРОМО"  2.300 

54 Туристичка организација општине Ириг "23. Пударски дани у Винској улици у Иригу" 1.000 

55 Народна библиотека Мерошина "Дани вишње 2015" 600 

56 Туристичка организација општине Трстеник "Трстеник на Морави" 95 

57 Туристичка организација општине Куршумлија 

"Опремање Туристичке организације Куршумлија промотивним 

материјалом и увођење информационо-комуникационих 

технологија у функцији промоције туристичких производа" 

350 

58 Туристичка организација општине Сечањ "Туристичко информативни центар - QR Општина Сечањ"  250 

59 Туристичка организација Смедеревска Паланка 
"Промоција туристичких потенцијала општине Смедеревска 

Паланка и сеоског туризма Србије"  
900 

60 Туристичка организација општине Кула "Летњи сајам туризма Кула 2015" 500 

    Укупно  67.995 

 

2. Реализација инфраструктурних пројеката  

За реализацију инфраструктурних пројеката исплаћено је 565.326 хиљада динара. 

Обраду приспелих захтева извршио је Одсек за конкурентност у туризму. 

Министар је Решењем број: 119-01-41/2015 од 27.02.2015. године образовао 

Комисију за утврђивање предлога о стављању на располагање средстава за пројекте 

развоја туризма у складу са Програмом (у даљем тексту Комисија). Средства за 

реализацију су одобравана сукцесивно за пројекте оцењене са просечном оценом осам 

и више. Пројекти оцењени са просечном оценом шест и више су могла бити 

финансирана из средстава Министарства до утрошка укупно опредељених средстава. 

 Са корисницима средстава су закључени уговори о реализацији пројеката. 
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Министарство се обавезало да финансира пројекат до износа укупно одобрених 

средстава и да изврши пренос средстава у висини закључених уговора са трећим 

лицима.  

Реализација инфраструктурних пројеката је спроведена по активностима Сектора 

за туризам: 

- Пријем и евидентирање свих приспелих пријава на конкурс;  

- Провера усклађености поднетих пријава за доделу средстава са Програмом и 

Конкурсом као и потпуност пратеће документације;  

- Израда табеларног прегледа пројеката усклађених са Програмом и Конкурсом за 

потребе рада Комисије; 

- У току трајања конкурса периодично заседање Комисије која разматра и вреднује 

пристигле пријаве - пројекте на основу прописаних намена и критеријума и предлаже 

укупан износ учешћа Mинистарства у суфинансирању пројеката; 

- На основу записника Комисије, закључивање уговора са корисницима којима је 

предвиђена исплата одобрених средстава тек по закључењу уговора корисника са 

трећим лицима; 

- Израда захтева за исплату средстава по достављању документације о закључењу 

уговора корисника са трећим лицима у вези  реализације пројеката;  

- Анексирања Уговора, у случају да: 

           1. корисник пре истека буџетске године из оправданих разлога не закључи 

уговор са трећим лицима, па се Анексом уговора омогућава исплата додељених 

средстава да се финансијска обавеза Министарства не пренесе у наредну буџетску 

годину; 

           2. корисник  из оправданих разлога није успео да реализује Пројекат у 

уговореном року, па се Анексом уговора продужава рок реализације. 

- Праћење реализације пројеката кроз периодичне извештаје о утрошку средстава; 

- Прикупљање коначних извештаја корисника о утрошку средства на реализацији 

пројеката са пратећом документацијом, у складу са уговором као и спровођење 

теренске контроле реализованих пројеката од стране трочлане комисије Министарства, 

у складу са потребом и могућностима Сектора. 

 
Табела број 12: Преглед одобрених и исплаћених средстава за реализацију пројеката у 2015. години 

        у хиљадама динара 

Р.б. Корисник средстава  Назив пројекта 

Предлог 

учешћа 

Министарства 

Исплаћена средства 

(на основу уговора 

са трећим лицима) 

Статус пројекта 

(закључно са 

12.2015. године) 

1 
Туристичка организација 

града Суботице  

Адаптација трaмвајске станице Палић 

у туристички информативни центар 
7.127 7.127 Пројекат у току 

2 
Дирекција за планирање и 

изградњу ЈП општине 

Врњачка Бања  

Пројекат реконструкције главног 

бањског парка  
9.000 9.000 Пројекат у току 

3 
Археолошки институт - 

Београд  

Уређење и опремање заштитне 

конструкције Парка мамута и његових 
спољних парковских простора на 

археолошком налазишту Виминацијум 

4.190 4.169 
Пројекат 

реализован * 

4 
Туристичка организација 

Нови Пазар 

Унапређење туристичких потенцијала 
српских средњевековних споменика на 

територији града Новог Пазара 

10.000 10.000 Пројекат у току 

5 
Tуристичка организација 

општине Вршац 

Постављање туристичке сигнализације 

на територији туристичког места 
Вршац и околина  

2.400 2.400 Пројекат у току 

6 

Специјална болница за 

болести штитасте жлезде и 
болести метаболизма 

Златибор Чајетина 

Инсталација за грејање  санитарне воде 
и базена соларном енергијом 

4.000 4.000 
Пројекат 

реализован 

7 
Установа Културни центар 

Врњачка Бања 

Реконструкција и адаптација  објекта 

"Летња позорница" у Врњачкој Бањи 
8.000 8.000 Пројекат у току 

8 
ЈП "Дирекција за изградњу 

општине Топола" 
Изградња визиторског центра у Тополи 6.000 6.000 Пројекат у току 
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Р.б. Корисник средстава  Назив пројекта 

Предлог 

учешћа 

Министарства 

Исплаћена средства 

(на основу уговора 

са трећим лицима) 

Статус пројекта 

(закључно са 

12.2015. године) 

9 ЈПР "Адица" Ада Санација дечијег базена  1.000 1.000 
Пројекат 

реализован 

10 Парк Палић д.о.о. Уређење  Великог  парка  7.000 5.620 
Пројекат 

реализован * 

11 
Агенција  за  локални 

економски развој Лесковац  

Јачање сеоског туризма 

диверзификацијом делатности у циљу 

унапређења руралне области  

5.000 5.000 Пројекат у току 

12 
 Туристичка организација 

регије Западне Србије  

Унапређење туристичко 

информационо -комуникационе 

инфраструктуре на подручју регије 
Западне Србије (ТИКИ) 

3.000 2.609 
Пројекат 

реализован 

13 
ЈП Дирекција за изградњу 

општине Ивањица 

Реконструкција пешачких стаза у 

градском парку  и јавног паркинга 
5.000 5.000 

Пројекат 

реализован 

14 
Туристичка организација 

Ваљево 

Санација и уређење простора 
Туристичко-информативног центра 

Туристичке организације Ваљево  

1.500 1.464 
Пројекат 

реализован * 

15 
Туристичка организација 

Ужица 
Via Dinarica - Green Line 1.000 1.000 

Пројекат 

реализован 

16 ЈКП Стандард Љубовија 

Изградња трим стазе за унапређење 

услова бављења рекреативним 

туризмом 

1.500 1.500 
Пројекат 

реализован 

17 
Tуристичка организација 

општине Аранђеловац  

Уређење терена на простору врха 
планине Букуља са уређењем пешачке 

стазе ка осматрачници 

4.000 4.000 Пројекат у току 

18 
ЈП "Национални парк Тара", 

Бајина Башта 

Маркирање и постављање 
сигнализације на новим и постојећим 

планинарским стазама на територији 

Националног парка Тара 

1.000 713 Пројекат у току 

19 
"Кањижа туризам" д.о.о. 

огранак "Гарни хотел арт"  

Опремање кухиње и трпезарије Гарни 

хотела Арт 
2.800 2.644 

Пројекат 

реализован 

20 ТО Мали Иђош 

Реконструкција пешачких и 

бициклистичких стаза у центру Насеља 
Фекетић- повећање туристичког 

потенцијала  

500 178 
Пројекат 

реализован 

21 
JKП Градска Чистоћа Нови 

Пазар 

"Унапређење Градског парка у Новом 
Пазару у циљу унапређивања 

потенцијала Новопазарске тврђаве" 

3.500 3.461 
Пројекат 

реализован 

22 ЈП "Скијалишта Србије" 
Адреналински летњи садржаји у 

скијалишту Златибор  
12.480 12.480 Пројекат у току 

23 
Центар за културу и спорт 

општине Лучани Гуча 

Доградња мотела "АС" за потребе 

смештаја трубача Дом Трубе  
20.000 20.000 Пројекат у току 

24 
ЈУ  "Спортски центар Велико 

Градиште" 
Basketball camp 12.000 12.000 Пројекат у току 

25 
Институт за рехабилитацију, 

Београд  

Изградња спољашњег базена са 

пратећим садржајима (Младеновац) 
18.000 18.000 Пројекат у току 

26 Народни Музеј Ужице  

Санација кровног покривача и других 

елемената на згради спомен дома на 
Кадињачи 

3.000 2.250 Пројекат у току 

27 
 ЈП "Дирекција за управљање 

и развој Бање Ковиљаче" 

Инвестиционо одржавање јавне 

расвете у бањском парку у Бањи 
Ковиљачи 

5.000 3.416 
Пројекат 

реализован * 

28 
Туристичка организација 

Прибој 

Уређење излетишта на Црном Врху-

Љесковац 
2.000 1.985 

Пројекат 

реализован 

29 
ЈП "Управа Бање", Врањска 

Бања 
Изградња вишенаменске балон сале са 

анексом - фаза 2 
6.500 6.500 Пројекат у току 

30 
 Туристичка организација 

Краљево  

Туристичка сигнализација у Краљеву и  

Матарушкој бањи 
3.000 2.572 

Пројекат 

реализован * 

31 
ЈП за грађевинско земљиште, 
урбанистичко планирање и 

уређење Бачка Топола 

Изградња ауто кампа на обали језера у 

Бачкој Тополи 
3.000 3.000 Пројекат у току 

32 ЈП "Младост" Опово 
Извођење радова на партерном 
уређењу туристичко-спортско-

рекреативног центра у Опову - фаза I 

4.000 4.000 Пројекат у току 

33 
Tуристичка организација 

града Крушевца 

Израда пројектно техничке 

документације и набавка и постављање 
путоказне, туристичке, пешачко-

информативне сигнализације и 

интерактивног излога 

4.500 4.500 Пројекат у току 

34 
Завод за заштиту споменика 
културе Сремска Митровица  

Наставак и завршетак конзерваторских 

радова и рестаураторских радова на 

сеоској кући у Огару  

2.500 2.458 Пројекат у току 
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Р.б. Корисник средстава  Назив пројекта 

Предлог 

учешћа 

Министарства 

Исплаћена средства 

(на основу уговора 

са трећим лицима) 

Статус пројекта 

(закључно са 

12.2015. године) 

35 ЈКП Градско зеленило Чачак  
Унапређење рекреативног туризма у 

ПИО "Овчарско-кабларска клисура" 
300 280 

Пројекат 

реализован 

36 
Туристичка организација 

општине  Нови Бечеј 
Ауто камп на "Тиса парк инн" 10.000 10.000 Пројекат у току 

37 
Установа Дечије  

одмаралиште  Златибор  

Уређење дечијег одмаралишта 

Златибор  
13.000 13.000 

Пројекат 

реализован 

38 
ЈП Дирекција за изградњу 

"Пријепоље" 

Санација и уређење прилазне стазе до 
пећинских испосница у подножју град 

Хисарџика- Пријепоље 

12.000 12.000 Пројекат у току 

39 
Јавно предузеће Дирекција за 

изградњу града Пожаревца 

Набавка понтона и припадајуће опреме 

са уређењем локолних приступа и 
јавних површина а у циљу 

оспособљавања путничког 

пристаништа у Костолцу и 
туристичког развоја локалног подручја 

23.000 23.000 Пројекат у току 

40 
Туристичка организација 

Панчево 
Туристичка сигнализација  у Панчеву 3.000 3.000 Пројекат у току 

41 
Музеј наивне уметности 

Илијанум-Шид 
Магично двориште Илије Босиља 350 350 

Пројекат 
реализован 

42 
Специјална болница 

"Меркур"  

Унапређење туристичке 

инфраструктуре ради повећања 
задовољства гостију 

15.000 15.000 Пројекат у току 

43 ЈП Путеви Србије  

Мастер план за oзначавање 

туристичких одредишта и управљање 
туристичком сингнализацијим на 

државним путевима у Републици 

Србији  

6.500 6.500 Пројекат у току 

44 
 Дирекција за изградњу, 
урбанизам и грђевинско 

земљиште  Смедерево 

Изградња пристана за туристичке 

бродове у Смедереву  
20.000 20.000 Пројекат у току 

45 
    ЈП Дирекција за изградњу 

општине Голубац  

Изградња заштитне обало утврде и 
монтажног пристана код тврђаве 

Голубац, Голубац 

23.000 23.000 Пројекат у току 

46 TСЦ "Златар"  
Постављање мултифункционалне 

балон  хале на планини Златар  
10.000 10.000 Пројекат у току 

47 
Канцеларија за локални 

економски развој општине 

Нови Бечеј 

Стварање услова за развој еко-туризма 

у оквиру Специјалног резервата 

природе "Слано копово" у Новом 
Бечеју 

4.000 4.000 Пројекат у току 

48 
Туристичка организација 

општине Ковин 

Набавка и постављање понтона за 

формирање пловног пристана за 

рибарске чамце и мања наутичка 
пловила на Дунаву у Ковину (III - 

фаза) 

6.000 6.000 Пројекат у току 

49 
ЈКП "Белило", Сремски 

Карловци 

Уређење јавних површина, набавка - 
постављање пловног пристана за 

пристајање путничких бродова, развој 

туризма и туристичке понуде 
Сремских Карловаца 

23.000 23.000 Пројекат у току 

50 

ЈП Дирекција за грађевинско 

земљиште, путеве, 

планирање и изградњу Брус 

Изградња и реконструкција базена за 

купање и комплекса око базена на кат. 
П.бр. 471 и 472 Брус у Брусу са фазном 

изградњом 

10.000 10.000 Пројекат у току 

51 
ЈП "Градска стамбена 

агенција", Крагујевац 

Адаптација и уређење Туристичког 

информативног центра Крагујевац 
2.500 2.298 

Пројекат 

реализован * 

52 
ЈП Дирекција за изградњу 

Кладово 

Набавка понтона и припадајуће опреме 

са уређењем  околних приступа и 

јавних површина а у циљу 
оспособљавања путничког пристана у 

Кладову 

23.000 23.000 Пројекат у току 

53 

Управљач Туристичког 

простора Лепенски Вир, 
Бољетин 

Уградња система за грејање и хлађење 

у Центру за посетиоце Лепенски Вир 
3.000 3.000 Пројекат у току 

54 Музеј историје Југославије 

Пројекат реконструкције и доградње 

улазног пункта комплекса Музеја 
историје Југославије 

17.000 17.000 Пројекат у току 

55 
„Тврђава Голубачки град“ 

д.о.о. 

Израда пројекта за извођење радова на 

реконструкцији и конзервацији 

Тврђаве Голубачки град 

4.852 4.852 Пројекат у току 

56 
ЈП "Дирекција за изградњу 

општине Велико Градиште"  
Пристан Рам 21.000 21.000 Пројекат у току 
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Р.б. Корисник средстава  Назив пројекта 

Предлог 

учешћа 

Министарства 

Исплаћена средства 

(на основу уговора 

са трећим лицима) 

Статус пројекта 

(закључно са 

12.2015. године) 

57 
ЈП Дирекција за урбанизам и 

изградњу - Сокобања  

Опремање Централног градског парка 

са дечијим игралиштем у Сокобањи 
6.000 6.000 Пројекат у току 

58 ЈКП Београд пут 
Унапређење туристичке сигнализације 

града Београда 
10.000 10.000 Пројекат у току 

59 

ЈП за урбанистичко и 

просторно планирање, 

грађевинско земљиште и 
путеве "Градац" Чачак 

Рехабилитација коловоза општинског 
пута L 308 од центра Бање Трепча до 

моста на реци Бањи 

35.000 35.000 Пројекат у току 

60 
JП Дирекција за изградњу  

Бајина Башта  

Реконструкција пута "Калуђерске баре- 

Леденице- Манастир"   
25.000 25.000 Пројекат у току 

61 
Јавно стамбено предузеће 

"Крагујевац"  
Реконструкција објекта дечијег 

одмаралишта Копаоник 
8.000 8.000 Пројекат у току 

62 

ЈП дрекција за изградњу и 

развој насеља општине 
Кучево 

Изградња и уређење спортско 

рекреативног центра на обали Пек у 
Кучеву 

20.000 20.000 Пројекат у току 

63 
Дирекција за изградњу града 

Прибоја 

Пројекат јавне расвете шетне стазе уз 

реку Лим са постављањем парковског 

мобилијара уз стазу (клупе, корпе) 

3.000 3.000 Пројекат у току 

64 
JП Дирекција за урбанизам и 

изградњу општине Рашка 

Изградња паркинга за аутобусе у 

туристичком центру Копаоник 
10.000 10.000 Пројекат у току 

65 

Јавно предузеће за 

управљање грaдским 
грађевинским земљиштем  

"Град" Лозница  

Реконструкција дела пута од паркинга 

до Центра за рекреативну наставу у 

Тршићу 

20.000 20.000 Пројекат у току 

65 пројеката 570.999 565.326   

*повраћаји неутрошених средстава 

 

По завршетку пројеката, корисници су Министарству достављали извештаје о 

утрошку средстава са пратећом документацијом, све у складу са уговором. Корисници 

који нису оправдали средстава субвенција извршили су повраћаје. 

Министарство активно прати реализацију пројеката уговорених у складу са 

Програмом распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте 

развоја туризма у 2015. години.  

Министарство је Влади Републике Србије поднело Извештај о реализацији 

Програма распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте развоја 

туризма у 2015. години, број 401-00-58/2016-08 од 8.2.2016. године. 

 

Налаз 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је износ од 565.326 хиљада 

динара исказало на конту 451100 - Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама уместо на конту 451200 - Капиталне субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама, што није у складу са чланом 29. 

Закона о буџетском систему и чланом 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем 

 

Ризик:  

Евидентирање расхода на неодговарајућим контима може довести до неисправно 

приказаних информација у Извештају о извршењу буџета. 

 

Препорука број 1: 

Препоручује се одговорним лицима Министарства да расходе за капиталне 

субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и организацијама исказује на 

конту 451291 – Капиталне субвенције осталим јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама. 
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6.1.1.1.2 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама – конто 451200 

Министарство је исказало расходе за капиталне субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама у износу од 13.000 хиљада динара 

(Функција 473, Програм 1507, Пројекат 0001). 

 

6.1.1.1.2.1. Капиталне субвенције осталим јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама – 451291 
  

Министарство је исказало расход у износу од 13.000 хиљада динара за капиталне 

субвенције намењене за развој туризма привредном друштву „Парк Палић“ доо, по 

Програму о распореду и коришћењу средстава субвенција из буџета Републике Србије 

за доо „Парк Палић“, који је усвојен Закључком Владе РС 05 број 401-8360/2015 од 

6.8..2015. године. Средства су опредељена за изградњу дела прилазне саобраћајнице на 

Палићу, санацију раскрснице и стазе поред језера 

 Распоред и коришћење субвенција вршен у складу са важећим прописима и 

Програмом. 

 

6.1.1.2. Субвенције приватним предузећима – конто 454000 

 

Министарство је исказало Субвенције приватним предузећима у износу од 43.841 

хиљаде динара. 

 

6.1.1.2.1. Текуће субвенције приватним предузећима - конто 454100 

 

Текуће субвенције приватним предузећима исказане у износу од 43.841 хиљаде 

динара се у целости односе на конто 454111. 

 

 6.1.1.2.1.1. Текуће субвенције приватним предузећима – конто 454111  

 Министарство је расходе за субвенције приватним предузећима исказало у износу 

од 43.841 хиљаде динара (са функције 473, Програм 1506-01 у износу од 1.350 хиљада 

динара и Програм 1507-02 у износу од 42.491 хиљада динара). 

 Влада Републике Србије је у јуну 2015. године донела Уредбу о условима и 

начину доделе и коришћења средстава за подстицање развоја домаћег туризма 

интензивирањем коришћења туристичке понуде у Републици Србији
16

 (у даљем 

тексту: Уредба), 05 Број 110-6568/2015-2. 

У складу са наведеном уредбом подстицање развоја домаћег туризма спроведено 

је кроз доделу ваучера за субвенционисано коришћење услуге смештаја у 

угоститељским објектима (у даљем тексту: ваучер), у трајању од најмање пет ноћења, 

изван пребивалишта корисника ваучера. Ваучер се може користити на територији 

Републике Србије, осим у угоститељским објектима на територији града Београда, 

Новог Сада, Ниша и Крагујевца.  

Услуге смештаја пружају привредни субјекти, друга правна лица, здравствене установе 

које организују боравак и пружају услуге превенције, лечења и рехабилитације, као и 

физичка лица која пружају угоститељске услуге у категорисаним објектима домаће 

радиности и сеоског туристичког домаћинства, а у којима се угоститељска делатност 

обавља у складу са Законом о туризму (у даљем тексту: Угоститељ).  

Корисници ваучера, у смислу ове уредбе, су:  

                                                 
16 „Службени гласник РС“, број 53/15  
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1) корисници права на пензију;  

2) незапослена лица из евиденције Националне службе за запошљавање;  

3) корисници права на додатак за помоћ и негу другог лица, који то право остварује у 

складу са законом којим се уређује социјална заштита;  

4) корисници права на додатак за помоћ и негу другог лица, који то право остварује у 

складу са законом којим се уређује пензијско и инвалидско осигурање;  

5) запослена лица са примањима, која не прелазе износ од 60 хиљада динара месечно;  

6) ратни војни инвалиди са примањима, која не прелазе износ од 60 хиљада динара 

месечно. Корисник ваучера може остварити право на субвенционисано коришћење 

услуга смештаја у угоститељским објектима само по једном основу. 

 Министарство је објавило Обавештење којим је позвало Угоститеље да се пријаве 

ради реализације шеме доделе ваучера. Након достављених пријава Министарство је 

сачинило листу Угоститеља који су испунили услове за реализацију шеме за доделу 

ваучера корисницима и објавило је на званичној интернет презентацији Министарства 

(244 угоститеља). По објављивању листе Угоститеља, Министарство је објавило 

обавештење за подношење пријава за доделу ваучера корисницима. 

 Вредност ваучера износи 5 хиљада динара и наведени износ представља 

максимални износ средстава који корисник може једном користити при 

субвенционисаном коришћењу услуга смештаја у угоститељским објектима, без обзира 

колика је вредност извршене услуге смештаја. Министарство је у јулу 2015. године 

донело Решење о именовању лица задужених за обраду захтева за рефундацију 

средстава за реализоване ваучере и пратеће документације број: 110-00-52/3/2015-08 и 

у септембру Решење о измени наведеног Решења, број 110-00-52/4/2015-08. Именована 

лица извршила су преглед захтева за рефундацију средстава за реализиване ваучере, 

пратеће документације и припремила су потребне извештаје и налоге за плаћање.  

 У ЈП „Пошта Србије“ је евидентирано 14.087 поднетих захтева корисника за 

доделу ваучера, од чега је одобрено 13.810 ваучера. 

 Извршен је увид 26 поднетих захтева за рефундацију средстава за реализоване 

ваучере. 
Табела број 13: Преглед рефундираних средстава за реализоване ваучере 

у хиљадама динара 

Р.б Добављач 
Захтев за 

рефундацију 

Период 

рефундације 

Количина 

ваучера 

Извештај о прегледу 

захтева за рефундацију 

средстава за 
ревализоване ваучере 

Решење о распореду 

средстава 
Износ 

1 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-00853/1/2015-

08 од 21.08.2015 

01-

14.08.2015 
72 

401-00-00853/1//2015-08 

од 08.09.2015 

401-00-00011/2306/2015-

02 од 11.09.2015 
360 

2 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-00853/2/2015-

08 oд 03.09.2015 

15-

31.08.2015 
187 

401-00-00853/2/2015-08 

oд 08.09.2015 

401-00-00011/2264/2015-

02 од 16.09.2015 
935 

3 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1043/1/2015-

08 од 09.09.2015 

16-

31.08.2015 
170 

401-00-1043/1/2015-08 

од 15.09.2015 

401-00-00011/2433/2015-

02 од 21.09.2015 
850 

4 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-00886/1/2015-

08 од 21.08.2015 

01-

15.08.2015 
62 

401-00-886/2015-08 од 

08.09.2015 

401-00-00011/2263/2015-

02 од 16.09.2015 
310 

5 АД Јуниор Брус 401-00-01070/1/2015-

08 од 11.09.2015 

01-

14.09.2015 
68 

401-00-01070/1/2015-08 

од 15.09.2015 

401-00-00011/2441/2015-

02 од 22.09.2015 
340 

6 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1159/1/2015-

08 од 21.09.2015 

01-

14.09.2015 
98 

401-00-1159/1/2015-08 

од 21.09.2015 

401-00-00011/2575/2015-

02 од 29.09.2015 
490 

7 АД Јуниор Брус 401-00-1203/1/2015-

08 од 28.09.2015 

15-

30.09.2015 
116 

401-00-1203/1/2015-08 

од 02.10.2015 

401-00-00011/2665/2015-

02 од 08.10.2015 
580 

8 АД Ђердап турист Кладово 401-00-1196/1/2015-

08 од 25.09.2015 

15-

20.09.2015 
225 

401-00-1196/1/2015-08 

од 28.09.2015 

401-00-00011/2710/2015-

02 од 09.10.2015 
1.125 

9 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1200/1/2015-

08 од 02.10.2015 

01-

15.09.2015 
191 

401-00-1200/1/2015-08 

од 02.10.2015 

401-00-00011/2964/2015-

02 од 20.10.2015 
955 

10 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-853/3/2015-08 

од 13.10.2015 

15-

30.09.2015 
253 

401-00-853/3/2015-08 од 

13.10.2015 

401-00-00011/2861/2015-

02 од 16.10.2015 
1.265 

11 Миал д.о.о Варварин 401-00-899/5/2015-08 

од 19.10.2015 

01-

15.10.2015 
60 

401-00-899/5/2015-08 од 

21.10.2015 

401-00-00011/3078/2015-

02 од 23.10.2015 
300 

12 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1364/1/2015-

08 од 09.10.2015 

15-

30.09.2015 
175 

401-00-1364/1/2015-08 

од 21.10.2015 

401-00-00011/3071/2015-

02 од 23.10.2015 
875 

13 Статус д.о.о. Лозница 401-00-1427/1/2015- 01- 73 401-00-1427/1/2015-08 401-00-00011/3139/2015- 365 
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Р.б Добављач 
Захтев за 

рефундацију 

Период 

рефундације 

Количина 

ваучера 

Извештај о прегледу 

захтева за рефундацију 

средстава за 

ревализоване ваучере 

Решење о распореду 

средстава 
Износ 

08 од 21.10.2015 15.10.2015 од 23.10.2015 02 од 27.10.2015 

14 Специјална болница за 
рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1419/1/2015-
08 од 21.10.2015 

01-
15.10.2015 

157 
401-00-1419/1/2015-08 

од 30.10.2015 
401-00-00011/3203/2015-

02 од 30.10.2015 
785 

15 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1179/1/2015-

08 од 23.09.2015 

01-

15.09.2015 
156 

401-00-1179/1/2015-08 

од 02.11.2015 

401-00-00011/3291/2015-

02 од 10.11.2015 
780 

16 Миал д.о.о. Варварин 401-00-899/6/2015-08 
од 05.11.2015 

16-
30.10.2015 

49 
401-00-899/6/2015-08 од 

06.11.2015 
401-00-00011/3336/2015-

02 од 12.11.2015 
245 

17 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1043/1/2015-

08 од 09.10.2015 

15-

30.09.2015 
246 

401-00-1043/1/2015-08 

од 06.11.2015 

401-00-00011/3324/2015-

02 од 13.11.2015 
1.215 

18 Специјална болница за 
рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1447/1/2015-
08 од 22.10.2015 

01-
15.10.2015 

219 
401-00-1447/1/2015-08 

од 05.11.2015 
401-00-00011/3314/2015-

02 од 13.11.2015 
1.095 

19 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1554/1/2015-

08 од 06.11.2015 

16-

31.10.2015 
106 

401-00-1554/1/2015-08 

од 06.11.2015 

401-00-00011/3345/2015-

02 од 12.11.2015 
525 

20 Специјална болница за 
рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1581/1/2015-
08 од 10.11.2015 

16-
31.10.2015 

114 
401-00-1581/1/2015-08 

од 20.11.2015 
401-00-00011/3578/2015-

02 од 25.11.2015 
570 

21 Bella tours, Ивана Марковић 

ПР 

401-00-1660/1/2015-

08 од 24.11.2015 

01.08-

20.11.2015 
302 

401-00-1660/1/2015-08 

од 26.11.2015 

401-00-00011/3651/2015-

02 од 30.11.2015 
1.510 

22 Нарцис цвет д.о.о. Дивчибаре, 

Ваљево 

401-00-1640/1/2015-

08 од 23.11.2015 

01-

15.11.2015 
90 

401-00-1640/1/2015-08 

од 26.11.2015 

401-00-00011/3653/2015-

02 од 30.11.2015 
450 

23 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1638/1/2015-

08 од 23.11.2015 

01-

20.11.2015 
127 

401-00-1638/1/2015-08 

од 26.11.2015 

401-00-00011/3657/2015-

02 од 30.11.2015 
635 

24 Специјална болница за 
рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1666/1/2015-
08 од 20.11.2015 

01-
20.11.2015 

73 
401-00-1666/1/2015-08 

од 04.12.2015 
401-00-00011/3941/2015-

02 од 09.12.2015 
365 

25 Специјална болница за 

рехабилитацију Пролом бања  

401-00-1731/1/2015-

08 од 20.11.2015 

01-

20.11.2015 
83 

401-00-1731/1/2015-08 

од 04.12.2015 

401-00-00011/3943/2015-

02 од 09.12.2015 
415 

26 Bella tours, Ивана Марковић 
ПР 

401-00-1667/1/2015-
08 од 20.11.2015 

01.08-
20.11.2015 

249 
401-00-1667/1/2015-08 

од 03.12.2015 
401-00-00011/3884/2015-

02 од 08.12.2015 
1.245 

Укупно 18.585 

  

 Угоститељи су у складу са Уредбом, на сваких петнаест дана, а најкасније до 20. 

новембра 2015. године, достављали Министарству захтев за рефундацију средстава за 

ваучере реализоване у претходном периоду са пратећом документацијом. 

 Текуће субвенције приватним предузећима извршене за доделу и коришћење 

средстава за подстицање развоја домаћег туризма правилно су исказане. 

 

6.1.1.3. Дотације међународним организацијама – конто 462000 

 

Министарство је исказало расходе за Дотације међународним организацијама у 

износу од 40.706 хиљада динара, које се у целости односе на Текуће дотације 

међународним организацијама 

 

6.1.1.3.1. Текуће дотације међународним организацијама - конто 462100 

 

Преглед извршених Текућих дотације међународним организацијама дотација по 

пројектима:  

 
Табела број 14: Преглед текућих дотације међународним организацијама по пројектима 

у хиљадама динара 

Конто Функција Програм Пројекат Назив пројекта Износ 

Текуће дотације за 
међународне чланарине - 

конто 462121 

460 0703 0001 Економски односи са иностранством 14.043 

473 1507 0002 
Подршка развоју електронских 

комуникација и поштанског саобраћаја 
5.878 

490 0301 0004 

Јачање конкурентности туристичких 

производа и промоција туризма Републике 

Србије на домаћем и међународном 
тржишту 

20.785 

Остале текуће дотације 

међународним 

организацијама - конто 
462191 

460 0703 0001 
Подршка развоју електронских 

комуникација и поштанског саобраћаја 

0 
(износ је мањи  

од 1 хиљаде динара) 

Укупно 40.706 
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6.1.1.3.1.1. Текуће дотације за међународне чланарине - конто 462121  

 
Министарство је расходе за текуће дотације за међународне чланарине исказало у 

износу од  40.706 хиљада динара. 

Министарство спољних послова Републике Србије - Генерална дирекција за 

мултилатералу је 23. децембра 2008. године сачинило Информацију о начину 

регулисања финансијских контрибуција Републике Србије на име чланства у 

међународним организацијама, телима и програмима. У Информацији је наведено да се 

од буџетске 2010. године, уплате контрибуција за међународне организације регулишу 

на ресорном нивоу, према списку - Преглед надлежности министарстава у 

међународним организацијама и телима, који је саставни део Информације. На основу 

тога, свако министарство даје налог Министарству финансија за уплату контрибуција 

за међународне организације и међународна тела које прати и у чијем раду учествује. 

Влада Републике Србије је Закључком 05 број: 401-1154/2009-1 од 26. фебруара 

2009. године прихватила Информацију о начину регулисања финансијских 

контрибуција Републике Србије на име чланства у међународним организацијама, 

телима и програмима. 

У 2015. години Влада Републике Србије је донела Закључак, 05 Број 337-

11471/2015, којим je Министарству трговине, туризма и телекомуникација усвојила 

плаћање чланарине Међународном бироу за изложбе. 

 
Табела број 15: Плаћене контрибуције у које је извршен увид 

у хиљадама динара 

Р.бр Опис 
Захтев за пренос 

средстава НБС 

Решење о распореду 

средстава 
Датум извршења 

Износ у страној 

валути 
Износ 

1 
Котизација на име чланства Републике Србије у 

Међународној унији за телекомуникације (ITU) 

401-00-11/124-1/2015-

02 од 11.02.2015 

401-00-11/124/2015-02 од 

02.02.2015 
10.02.2015 79.500 CHF 9.382 

2 
Чланарина Републике Србије у Светској трговинској 

организацији за 2015. годину, на име посматрачког 

статуса у тој организацији 

401-00-11/428-1/2015-

02 од 12.03.2015 

401-00-11/428/2015-02 од 

03.03.2015 
11.03.2015 29.325 CHF 3.302 

3 
Котизација за 2015.  годину, на име чланства Републике 

Србије у Светској туристичкој организацији , World 

Tourism Organization (UNWTO) 

401-00-11/511-12015-
02 од 24.03.2015 

401-00-11/511/2015-02 од 
16.03.2015 

24.03.2015 48.765 EUR 5.878 

4 

Удео Републике Србије у финансирању 

Секретаријата ЦЕФТА (Споразум о слободној 
трговини у Ценреалној Европи), за период од  01. 

јануара до 31. децембра 2016. године 

401-00-11/2240-

1/2015-02 од 

21.09.2015 

401-00-11/2240/2015-02 
од 09.09.2015 

18.09.2015 113.750 EUR 13.721 

5 
Годишња чланарина Републике Србије за 2015. 

годину, Међународном бироу за изложбе 

401-00-11/3309-

1/2015-02 од 
11.12.2015 

401-00-11/3309/2015-02 

од 27.11.2015 
09.12.2015 6.000 EUR 729 

6 

Годишња котизација за чланство Републике 

Србије у Светском поштанском савезу за 2015. 
годину 

401-00-11/3723-

1/2015-02 од 
11.12.2015 

401-00-11/3723/2015-02 

од 02.12.2015 
10.12.2015 41.770 CHF 4.664 

7 
Годишња чланарина Републике Србије за 2014. 
годину, Међународној студијској групи за бакар 

401-00-11/3923-

3/2015-02 од 

23.12.2015 

401-00-11/3923-1/2015-02 
од 09.12.2015 

22.12.2015 12.549 EUR 1.533 

Укупно  39.209 

 

6.1.1.4. Дотације невладиним организацијама- конто 481000 

 

Министарство је исказало дотације невладиним организацијама у износу од 

120.290 хиљада динара 

 

6.1.1.4.1. Дотације осталим непрофитним институцијама - конто 481900 

 

Исказане дотације осталим непрофитним институцијама у износу од 120.290 

хиљада динара по пројектима, приказане су у табели:  
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Табела број 16: Преглед дотација осталим непрофитним институцијама по пројектима 

у хиљадама динара 

Конто Функција Програм Пројекат Назив пројекта Износ 

Дотације спортским 

омладинским 

организацијама - конто 
481911 

473 1507 0002 
Јачање конкурентности туристичких производа и промоција 

туризма Републике Србије на домаћем и међународном тржишту 
2.000 

Дотације осталим 

удружењима грађана - 

конто 481941 

410 1506 0003 Јачање заштите потрошача 14.937 

473 1507 0002 
Јачање конкурентности туристичких производа и промоција 

туризма Републике Србије на домаћем и међународном тржишту 
29.500 

Дотације осталим 

непрофитним 
институцијама - конто 

481991 

410 1506 0001 
Развој система трговине и услуга, позиционирање националног 

бренда и очување традиционалних заната 
1.200 

460 0703 0002 Промоција и популаризација информационог друштва 34.153 

473 1507 0002 
Јачање конкурентности туристичких производа и промоција 

туризма Републике Србије на домаћем и међународном тржишту 
38.500 

Укупно 120.290 

 

6.1.1.4.1.1. Дотације спортским омладинским организацијама – конто 481911 

 

Министарство је у 2015. години исказало расходе за дотације спортским 

омладинским организацијама у износу од 2.000 хиљадe динара. 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је у корист Бициклистичког 

савеза Србије из Београда, на основу Закључка Владе 05 Број: 401-1679/2015 и 

Закључка Владе 05 Број: 401-4259/2015 којим је усвојен Програм о изменама програма 

распореда и коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте развоја туризма 

у 2015. години (програм је описан у Напоменама уз Извештај о ревизији – тачка 6.1.1.1. 

Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000), у 

складу са Уговором број 401-00-349-1/2015-08, на име суфинансирања пројекта – 

Фестивал домаћег туризма „55 Међународна бициклистичка трка кроз Србију“, 

одобрило средства у износу од 2.000 хиљаде динара. 

У складу са наведеним уговором Бициклистички савез Србије се обавезао да ће 

обезбедити минимум 50% средстава за реализацију пројекта, као и да приликом 

набавке радова чија је вредност већа од 400 хиљада динара учешће средстава 

Министарства не може бити веће од 50% вредности набавке.  

Такође, у складу са одредбама уговора, Бициклистички савез Србије се обавезао 

да сва добра прибављена по основу одобрених средстава од стране Министарства не 

могу бити предмет отуђења без претходне сагласности Министарства. 

Бициклистички савез Србије је након реализације пројекта доставио 

Министарству извештај о коришћењу средстава са потребном документацијом. 

 

6.1.1.4.1.2. Дотације осталим удружењима грађана –  конто 481941 

 

Министарство је у 2015. години исказало расходе за дотације осталим 

удружењима грађана у износу од 44.437 хиљада динара. 

Исказани расходи се односе на плаћања у складу са Програмом распореда и 

коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте развоја туризма у 2015. 

години (29.500 хиљада динара) и програмом „Информисање, саветовање и пружање 

правне помоћи потрошачима“ (14.937 хиљада динара). 

Извршили смо увид у 13 уговора које је Министарство закључило са удружењима 

грађана у 2015. години, у складу са Програмом распореда и коришћења субвенција и 

дотација намењених за пројекте развоја туризма у 2015. години и његовим изменама 

(програм је описан у Напоменама уз Извештај о ревизији – тачка 6.1.1.1. Субвенције 

јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000). 

У наведеним уговорима корисници су се обавезали да ће обезбедити минимум 

50% средстава за реализацију пројеката, као и да приликом набавке радова чија је 
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вредност већа од 400 хиљада динара учешће средстава Министарства не може бити 

веће од 50% вредности набавке.  

Такође, у складу са одредбама уговора, корисници су се обавезали да сва добра 

прибављена по основу одобрених средстава од стране Министарства не могу бити 

предмет отуђења без претходне сагласности Министарства. 
 

Табела број 17: Преглед средстава пренетих у корист удружења грађана у складу са Програмом распореда и коришћења субвенција 

и дотација намењених за пројекте развоја туризма у 2015. години 
у хиљадама динара 

Р.бр Подносилац захтева Назив пројекта 
Одобрена 
средства 

Уговор 

Решење о 

распореду 
средстава 

Датум 
извршења 

Износ 

1 

Удружење грађана "КУДЕС -

иницијатива за културну 

децентрализацију Србије" 

"Нушићијада 2015" 2.500 

401-00-357-

1/2015-08 од 

09.06.2015 

401-00-

00011/1511/2015-

02 од 23.06.2015 

30.06.2015 2.500 

2 

Национална асоцијација за старе и 

уметничке занате и домаћу радиност 

"Наше руке" 

"Путујуће занатлије" 700 

401-00-387-

1/2015-08 од 

08.06.2015 

401-00-

00011/1513/2015-

03 од 23.06.2015 

30.06.2015 700 

3 Екоцентар "Водомар 05" 
"11. Међународни Бин фестивал-темеринска 

пасуљијада" 
700 

401-00-340-
1/2015-08 од 

09.06.2015 

401-00-
00011/1517/2015-

04 од 23.06.2015 

30.06.2015 700 

4 
Удружење грађана BE 

RESPONSIBLE 

"Belgrade Beer Fest 2015 најмасовнија 
туристичка манифестација у региону и 

промоција фестивала у Доњем граду на 

Калемегдану Beer Garden" 

4.000 

401-00-96-

1/2015-08 од 
05.06.2015 

401-00-

00011/1512/2015-
05 од 23.06.2015 

30.06.2015 4.000 

5 Асоцијација "Башта Идеја" "Београдски Манифест" 1.000 
401-00-460-
1/2015-08 од 

08.06.2015 

401-00-
00011/1514/2015-

02 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.000 

6 Удружење "Србија за младе" "Summer in Serbia" 1.000 
401-00-282-
1/2015-08 од 

09.09.2015 

401-00-
00011/1510/2015-

07 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.000 

7 Удружење "Дунав у срцу" "FISH FEST BEOGRAD 2015" 1.500 

401-00-360-

1/2015-08 од 
08.06.2015 

401-00-

00011/1506/2015-
08 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.500 

8 
Удружење "Омладина ЈАЗАС-а 

Пожаревац" 
"ДОЖИВИ Сребрно језеро за МЛАДЕ" 700 

401-00-408-

1/2015-08 од 
09.06.2015 

401-00-

00011/1524/2015-
09 од 23.06.2015 

30.06.2015 700 

9 Светска тамбурашка асоцијација "Светски тамбурица фест" 1.000 

401-00-383-

1/2015-08 од 
10.06.2015 

401-00-

00011/1525/2015-
10 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.000 

10 Удружење новинара Србије 
"63. сусрет Међународног клуба новинара 

скијаша (СЦИЈ)" 
3.000 

401-00-251-

1/2015-08 од 

08.06.2015 

401-00-

00011/1509/2015-

11 од 23.06.2015 

30.06.2015 3.000 

11 
Пријатељи Панчева, удружење 

грађана 
"Интернационални карневал Панчево 2015" 1.000 

401-00-99-

1/2015-08 од 

10.06.2015 

401-00-

00011/1521/2015-

12 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.000 

12 
Центар за истраживања и студије 

туризма 

"Платформа едукације у туристичкој и хотелској 

индустрији - EIAT 2015" 
1.500 

401-00-359-
1/2015-08 од 

10.06.2015 

401-00-
00011/1530/2015-

13 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.500 

13 
Пословно удружење хотелско 

угоститељске привреде "ХОРЕС" 

"Унапређење квалитета хотелско туристичке 
понуде у фази приступања Србије Европској 

Унији" 

1.900 
401-00-347-
1/2015-08 од 

11.06.2015 

401-00-
00011/1529/2015-

14 од 23.06.2015 

30.06.2015 1.900 

Укупно 20.500 

 

Корисници су након реализације пројеката достављали Министарству извештаје 

о коришћењу средстава са потребном документацијом, у складу са одредбама уговора. 

У априлу 2015. године Министарство је расписало Конкурс за финансирање 

програма од јавног интереса у области заштите потрошача за 2015. годину на тему: 

„Информисање, саветовање и пружање правне помоћи потрошачима“. Циљ конкурса је 

да подржи програме које ће реализовати удружења за заштиту потрошача, а који ће 

допринети унапређењу заштите потрошача у Републици Србији. 

Програм је трајао 12 месеци и финансирана су удружења за заштиту потрошача, 

по регионима у којем имају седиште (Војводина - најмање један програм; Шумадија и 

Западна Србија - најмање један програм; Јужна и Источна Србија - најмање један 

програм и Београд - најмање два програма). Право учешћа на конкурсу, као 

подносилац пријаве предлога програма, има само оно удружење које је уписано у 
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Евиденцију удружења и савеза. Износ средстава за финансирање програма од јавног 

интереса у области заштите потрошача за 2015. годину износи по регионима: 

максимално 3.000 хиљаде динара за регион Војводине; регион Шумадије и Западне 

Србије и регион Јужне и Источне Србије и 6.000 хиљада динара за регион Београда. 

Након спроведеног конкурса (и извршеног вредновања и рангирања) Министарство је 

у јуну 2015. године донело Решење о избору програма којим се из буџета Републике 

Србије додељују средства за финансирање програма од јавног интереса у области 

Заштите потрошача, Број: 111-00-00008/2015-11 и средства доделило: 

1. Удружењу банкарских клијената Ефектива, Београд, за финансирање Програма: 

Потрошачко саветовалиште „Потрошачки форум”, у износу од 2.989 хиљада динара; 

2. Удружењу за заштиту потрошача Војводине, Нови Сад, за финансирање Програма: 

„Информисање, саветовање и пружање правне помоћи потрошачима за регион 

Војводине”, у износу од 3.000 хиљада динара; 

3. Организацији потрошача Крагујевца, Крагујевац, за финансирање Програма: 

„Саветовалиште за потрошаче за Регион Шумадије и Западне Србије”, у износу од 

2.948 хиљада динара; 

4. Центру за заштиту потрошача и унапређење квалитета живота грађана „ФОРУМ”, 

Ниш, за финансирање Програма: „Регионални центар за заштиту потрошача Јужне и 

Источне Србије”, у износу од 3.000 хиљада динара. 

С обзиром да је од укупног износа средстава за финансирање програма за регион 

Београда (6.000 хиљада динара) остало недодељено 3.000 хиљада динара, 

Министарство је у јуну спровело нови Конкурс за финансирање програма од јавног 

интереса у области заштите потрошача за 2015. годину, за регион Београда, на тему: 

„Информисање, саветовање и пружање правне помоћи потрошачима”. Након 

спроведеног конкурса Министарство је у августу 2015. године донело Решење о избору 

програма којим се из буџета Републике Србије додељују средства за финансирање 

програма од јавног интереса у области Заштите потрошача, Број: 111-00-00010/2015-11 

на основу кога је средства доделило Националној организацији потрошача Србије, 

Београд, у износу 3.000 хиљаде динара. 

Међусобна права, обавезе и одговорности Министарства и удружења за заштиту 

потрошача чији је програм одобрен уређена су Уговором о додели средстава за 

финансирање програма од јавног интереса у области заштите потрошача за 2015. 

годину. Уговорима су, између осталог, одређени почетак реализације програма, износ 

средстава за реализацију програма, динамика исплате средстава и начин обезбеђења и 

преноса средстава, инструменти обезбеђења за случај ненаменског трошења средстава, 

као и надзор и начин извештавања о реализацији програма. 

Надзор над спровођењем програма врши Министарство у складу са Уредбом о 

средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање 

програма од јавног интереса која реализују удружења. 

 
Табела број 18: Преглед пренетих средстава удружењима за заштиту потрошача у које је извршен увид 

 

у хиљадама динара 

Р. 

бр 

Удружење за заштиту 

потрошача 
Назив програма 

Уговор 

о финансирању програма од 

јавног интереса у области 

заштите потрошача за 2015. г. 

Решење о распореду 

средстава 

Датум  

извршења 
Износ 

1 

Национална организација 

потрошача Србије, 
Београд 

„Информисање, саветовање и 
пружање правне помоћи 

потрошачима за регион 

Београда” 

401-00-00691/2015-11 од 

11.08.2015 

401-00-00011/3776/2015-15 

од 03.12.2015 
22.12.2015 1.500 

2 

Центар за заштиту 

потрошача и унапређење 

квалитета живота грађана 
„ФОРУМ”, Ниш 

„Регионални центар за 
заштиту потрошача Јужне и 

Источне Србије” 

401-00-00449/2015-11 од 

29.06.2015 

401-00-00011/3778/2015-16 

од 03.12.2015 
22.12.2015 1.500 
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3 
Организација потрошача 

Крагујевца, Крагујевац 

„Саветовалиште за потрошаче 

за Регион Шумадије и 

Западне Србије” 

401-00-00476/2015-11 од 

29.06.2015 

401-00-00011/37752015-17 

од 03.12.2015 
22.12.2015 1.448 

4 

Удружење банкарских 

клијената Ефектива, 

Београд 

Потрошачко саветовалиште 
„Потрошачки форум” 

401-00-00479/2015-11 од 
29.06.2015 

401-00-00011/3774/2015-18 
од 03.12.2015 

22.12.2015 1.489 

5 
Удружење за заштиту 
потрошача Војводине, 

Нови Сад 

„Информисање, саветовање и 

пружање правне помоћи 

потрошачима за регион 
Војводине” 

401-00-00467/2015-11 од 

29.06.2015 

401-00-00011/3777/2015-19 

од 03.12.2015 
22.12.2015 1.500 

Укупно 7.437 

 

Удружења за заштиту потрошача су достављала кварталне наративне и 

финансијске извештаје о реализацији програмских активности и утрошеним 

средствима.  

 

6.1.1.4.1.3. Дотације осталим непрофитним институцијама – конто 481991 

 

Министарство је у 2015. години исказало расходе за дотације осталим 

непрофитним институцијама у укупном износу од 73.853 хиљада динара. 

Плаћања су извршена  у складу са Програмом распореда и коришћења субвенција 

и дотација намењених за пројекте развоја туризма у 2015. години (38.500 хиљада 

динара), програмима у области развоја информационог друштва (34.153 хиљаде 

динара) и Програмом „Едукација посредника и информисање јавности у области 

посредовања у промету и закупу непокретности“ (1.200 хиљада динара). 

У 2015. години Министарство је у складу са наведеним Програмом распореда и 

коришћења субвенција и дотација намењених за пројекте развоја туризма у 2015. 

години (програм је описан у Напоменама уз Извештај о ревизији – тачка 6.1.1.1. 

Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - конто 451000) 

одобрило средства двема фондацијама и једној задужбини са којима је закључило 

уговоре. У наведеним уговорима корисници су се обавезали да ће обезбедити минимум 

50% средстава за реализацију пројекта, као и да приликом набавке радова чија је 

вредност већа од 400 хиљада динара учешће средстава Министарства не може бити 

веће од 50% вредности набавке. Такође, у складу са одредбама уговора, корисници су 

се обавезали да сва добра прибављена по основу одобрених средстава од стране 

Министарства не могу бити предмет отуђења без претходне сагласности 

Министарства. 

 
Табела број 19: Преглед средстава пренетих у корист фондација у складу са Програмом распореда и коришћења 

субвенција и дотација намењених за пројекте развоја туризма у 2015. години, његовим изменама и закљученим уговорима између 

Министарства и удружења, у које је извршен увид  

 
у хиљадама динара 

Р. 

бр 

Подносилац 

захтева 
Назив пројекта 

Одобрена 

средства 
Уговор 

Решење о распореду 

средстава 

Датум  

извршења 
Износ 

1 
Фондација 

EXIT 

Фестивал EXIT 2015 - 

"EXIT AVANTURA" 
35.000 

401-00-248-
1/2015-08 од 

08.06.2015 

401-00-
00011/1493/2015-02 

од 23.06.2015 

30.06.2015 35.000 

2 
Нишвил 

Фондација 

Фестивал домаћег 

туризма "Нишвил - 

промотер културног 

туризма Југа Србије" 

3.150 

401-00-316-

1/2015-08 од 

08.06.2015 

401-00-

00011/1538/2015-02 

од 23.06.2015 

30.06.2015 3.150 

Укупно 38.150 

 

Корисници су након реализације пројеката достављали Министарству извештаје 

о коришћењу средстава са потребном документацијом. 

Министарство је расписало Јавни конкурс за доделу средстава за програме у 

области развоја информационог друштва у Републици Србији у 2015. години. Јавни 
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позив је упућен заинтересованим удружењима, задужбинама и фондацијама, који имају 

статус невладиних организација, за подношење предлога програма од јавног интереса у 

области развоја информационог друштва (у даљем тексту: Програм) за доделу 

средстава опредељених из буџета. 

Предмет конкурса је била додела средстава за програме у области развоја 

информационог друштва у оквиру следећих тема: 

 Тема 1. Безбедност деце на Интернету 

 Тема 2. Такмичења у областима рачунарства и информатике, математике и 

физике 

 Тема 3. Организација летњих школа у области рачунарства и информатике 

 Тема 4. Дигитализација културне баштине 

 Тема 5. Унапређење социјалне укључености особа са инвалидитетом применом 

информационо-комуникационих технологија. 

Одлуку о избору програма из области развоја информационог друштва у 

Републици Србији 2015. године којима се додељују средства из буџета Републике 

Србије Министарство је донело у августу 2015. године, Број: 345-01-744/2015-12. 

 
Табела број 20: Преглед додељених средстава за програме у области развоја информационог друштва у 2015. години у које је 

извршен увид 

у хиљадама динара 

Р. 

бр 
Тема Број уговора Организација Назив програма 

Решење о 

распореду 
средстава 

Датум 

извршења 

Износ 

(одобрени/ 
исплаћени) 

1 

Такмичења у области 

рачунарства и 
информатике, 

математике и физике 

401-00-

971/2015-12/16 

од 04.09.2015 

Друштво физичара 
Србије, Београд 

Подршка раду такмичара на 

српској физичкој олимпијади и 
изборном такмичењу из физике 

2015 

401-00-

00011/2378/2015-02 

од 18.09.2015 

05.10.2015 740 

2 

Такмичења у области 
рачунарства и 

информатике, 

математике и физике 

401-00-

971/2015-12/14 
од 04.09.2015 

Фондација "Алмаги", 

Београд 

Подршка младим талентима на 

међународним такмичењима 

401-00-

00011/2425/2015-02 
од 21.09.2015 

05.10.2015 1.358 

3 

Организација летњих 
школа у области 

рачунарства и 

информатике 

401-00-

971/2015-12/21 

од 04.09.2015 

ЈИСА, Београд 

Онлајн летња школа 

"Информатика за талентоване 

основце" 

401-00-

00011/2375/2015-02 

од 18.09.2015 

05.10.2015 750 

4 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-

971/2015-12/4 

од 04.09.2015 

"Једнаке шансе", Бела 
Паланка 

Кампања "Пулс младих" 

401-00-

00011/2387/2015-02 

од 21.09.2015 

05.10.2015 1.156 

5 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-

971/2015-12/13 
од 04.09.2015 

Центар за едукацију и 
превенцију социјалне 

патологије - "Доротеј", 

Београд 

Сто школа за детињство без бола 

401-00-

00011/2379/2015-02 
од 18.09.2015 

05.10.2015 902 

6 
Дигитализација 

културне баштине 

401-00-

971/2015-12/30 

од 04.09.2015 

Центар за културу и 

екологију "ПанАрт", 

Панчево 

Виртуелни музеј 

401-00-

00011/2370/2015-02 

од 18.09.2015 

05.10.2015 967 

7 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-
971/2015-12/6 

од 04.09.2015 

Фондација "Фонд Б92", 

Београд 
Нет Патрола 

401-00-
00011/2393/2015-02 

од 21.09.2015 

15.10.2015 926 

8 

Организација летњих 
школа у области 

рачунарства и 

информатике 

401-00-

971/2015-12/20 
од 04.09.2015 

Удружење НВО Центар 

за развој и сарадњу, 
Београд 

Школа рачунара за ученике 

основних школа 

401-00-

00011/2986/2015-02 
од 21.10.2015 

30.10.2015 1.274 

9 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-

971/2015-12/5 

од 04.09.2015 

Удружење Ресурс центар 
за одрживи развој, Јаково 

Школски распуст у летњој школи 
рачунара 

401-00-

00011/2984/2015-02 

од 21.10.2015 

30.10.2015 966 

10 

Унапређење социјалне 
укључености особа са 

инвалидитетом 

применом ИКТ 

401-00-

971/2015-12/39 
од 04.09.2015 

Удружење Кикиндска 

иницијатива младих, 
Кикинда  

Социјална интеграција кроз 
примену савремених 

информационо-комуникационих 

технологија  

401-00-

00011/2985/2015-02 
од 21.10.2015 

30.10.2015 1.227 

11 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-

971/2015-12/3 

од 04.09.2015 

Удружење "Центар за 

развој локалних сервиса", 

Нови Београд 

Безбедан интернет за нашу децу 

401-00-

00011/2988/2015-02 

од 21.10.2015 

30.10.2015 1.265 

12 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-
971/2015-12/2 

од 04.09.2015 

Удружење "Активизам 
младих Ивањице-

АКТИВА", Ивањица 

Безбедно интернет окружење 
401-00-

00011/2987/2015-02 

од 21.10.2015 

30.10.2015 1.265 
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Р. 

бр 
Тема Број уговора Организација Назив програма 

Решење о 

распореду 

средстава 

Датум 

извршења 

Износ 

(одобрени/ 

исплаћени) 

13 
Безбедност деце на 

интернету 

401-00-

971/2015-12/1 

од 04.09.2015 

Центар за развој услуга, 
Нова Варош  

Безбедност за почетнике 

401-00-

00011/2989/2015-02 

од 21.10.2015 

30.10.2015 1.259 

Укупно 14.055 

 

 На основу закључених уговора корисници средстава су достављали 

Министарству периодичне - наративни и финансијски извештај и Завршни - наративни 

и финансијски извештај. 

 Министарство је у августу 2015. године спровело Конкурс за доделу дотација за 

подршку кластерима у области пословних услуга посредовања у промету и закупу 

непокретности. Након спроведеног конкурса, у септембру 2015. године, донета је 

Одлука о избору програма којим се из буџета Републике Србије додељује дотација за 

подршку кластерима у области пословних услуга посредовања у промету и закупу 

непокретности у Републици Србији у 2015. години, број: 401-00-765/2015-04 којом је 

дотацију доделило Удружењу „Кластер некретнине“ из Београда за финансирање 

Програма „Едукација посредника и информисање јавности у области посредовања у 

промету и закупу непокретности“, односно Одлука о измени одлуке из септембра 2015. 

година, број: 401-00-1783/2015-04 од 31.12.2015. године, због прерасподеле средстава 

са конта 465 - Остале дотације и трансфери на конто 481 - Дотације невладиним 

организацијама. 

 Влада Републике Србије је 30. децембра 2015. године донела Решење о употреби 

средстава текуће буџетске резерве
17

, 05 Број: 401-14285/2015, за коришћење средстава 

текуће буџетске резерве за Програм 1506, функција 410, Програмска активност 0001, 

економска класификација 481, којим се утврђује апропријација и врши одговарајуће 

књижење у износу од 1.200.000 динара. 

 На основу донете одлуке Министарство и Удружење „Кластер некретнине“ 

закључили су Уговор о додели дотације за подршку кластерима у области пословних 

услуга посредовања у промету и закупу непокретности, број: 401-00-1786/2015-04 од 

31.12.2015. године. У складу са наведеним уговором Министарство је 31.12.2015. 

године Удружењу платило одобрена новчана средства у износу од 1.200 хиљада 

динара. 

 Удружење „Кластер некретнине“ доставило је Министарству кварталне и 

коначни извештај о реализацији Програма. 
 

6.1.1.5. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа – конто 485000 
 

Расходи за наведене намене исказани су у укупном износу од 33.441 хиљада 

динара. 
 

6.1.1.5.1. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа - конто 485100 
  

Министарство је исказало расходе за накнаду штете за повреде или штету нанету 

од стране државних органа у износу од 33.441 хиљаде динара:  
 

Табела број 21: Преглед расхода за накнаду штете за повреде или штету нанету од стране државних органа по пројектима 

 
у хиљадама динара 

Конто Функција Програм Пројекат Назив пројекта Износ 

Накнада штете 460 0703 0004 Администрација и управљање 13.773 

                                                 
17 „Службени гласник РС“, бр. 113/2015 
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неоправдано 

осуђених лица 

- конто 485111 
473 1507 

0001 Развој инфраструктуре и супраструктуре у туристичким дестинацијама 13 

0002 
Јачање конкурентности туристичких производа и промоција туризма 

Републике Србије на домаћем и међународном тржишту 
8 

0003 Развој туристичких професија 2 

Остале 

накнаде штете 

- конто 485119 

460 0703 

0001 Подршка развоју електронских комуникација и поштанског саобраћаја 10.418 

0004 
Администрација и управљање 9.227 

Укупно 33.441 

 

6.1.1.5.1.1. Накнада штете неоправдано осуђених лица – конто 485111 
 

 Министарство је у 2015. години исказало расходе за накнаде штете неоправдано 

осуђених лица у износу од 13.796 хиљадa динара. 

 Министарство води поступке пред судовима у вези са радним правом и за 

поступке у раду тржишне инспекције. Све поступке Министарство води преко Јавног 

правобранилаштва.  

Табела број 22: Исплаћене накнаде штете неоправдано осуђеним лицима 
          у хиљадама динара 

Р.бр. Опис / Оштећена лица (предузећа) Износ 

1 Адвокат Зоран Лакић 18 

2 Адвокат Стошић Живко 12 

3 Аутосервис и СТР Миољуб Ћурчић ПР 234 

4 Милош Јоксимовић ПР Извршитељ 13 

5 Мирјана Димитријевић ПР Извршитељ 13.505 

6 Рачун принудне наплате 14 

Укупно 13.796 

Накнада штете неоправдано осуђених лица правилно су исказане. 
 

6.1.1.5.1.2. Остале накнаде штете – конто 485119 
 

 Министарство је у 2015. години исказало расходе за остале накнаде штете у 

износу од 19.645 хиљада динара. 
 

Табела број 23: Преглед плаћања у које је извршен увид 
у хиљадама динара 

Р. 

бр 

Накнада штете 

(оштећена 

лица/предузећа) 

Основ Опис 

Решење о 

распореду 

средстава 

Датум 

извршења 
Износ 

1 Оштећено лице  

Коначни споразум између 

Државног правобранилаштва и 

оштећеног лица Р-457/14 од 
28.01.2015 

Накнада у виду изгубљене зараде за 
период од 10.02.2010. године до 

04.09.2014. године 

401-00-
00011/589/2015-

02 oд 20.03.2015 

27.03.2015 944 

2 

Министарство 

финансија - 
Пореска управа 

Решење о извршењу Првог 

основног суда у Београду број 6 
И-10819/15 од 08.10.2015 

Порез на зараде и допринос за 

пензијско и инвалидско осигурање 
за период од 2004. го 2008. године 

401-00-11/4556-

1/2015-02 oд 
15.12.2015 

25.12.2015 298 

3 

Министарство 

финансија - 
Пореска управа 

Решење о извршењу Првог 

основног суда у Београду број 6 
И-10819/15 од 08.10.2015 

Порез на зараде и допринос за 

пензијско и инвалидско осигурање 
за период од 2004. го 2008. године 

401-00-11/4556-

1/2015-02 oд 
15.12.2015 

25.12.2015 323 

4 Оштећено лице  

Коначни споразум између 

Државног правобранилаштва и 

оштећеног лица Р-2087/15 од 
27.11.2015 

Накнада штете за изгубљену зараду 
за период од 12.03.2010. године до 

20.09.2015. године 

401-00-11/4555-
6/2015-02 oд 

15.12.2015 

29.12.2015 509 

5 
Кодар инжењеринг 

д.о.о. Београд 
Обрачун камате бр. К-001 од 

08.12.2015. године 

Обрачун камате бр. К-001 од 

08.12.2015. године (плаћање дела 
износа обрачунате камате према 

спецификацији за VIII и IX 

привремену ситуацију), по 

Закљученом Уговору број: 404-02-

43/8/2011-06 од 17.10.2011 

401-00-

11/4713/2015-02 

oд 31.12.2015 

31.12.2015 10.418 

Укупно 12.492 

Судске спорове прате две службе Министарства и већина спорова се односи на 

тржишне и радне спорове.  
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6.1.2. Издаци за нефинансијску имовину - конто 500000 

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину, за Раздео 30 - Министарство 

трговине, туризма и телекомуникација, опредељена су средства за издатке у укупном 

износу од 1.436.262 хиљаде динара. 

Издаци за нефинансијску имовину исказани су у износу од 1.324.874 хиљада 

динара, од чега се износ од 64.748 хиљада динара односи на Зграде и грађевинске 

објекте, износ од 1.198.079 хиљада динара на Машине и опрему и износ од 62.047 

хиљада динара се односи на Нематеријалну имовину. 
 

6.1.2.1. Машине и опрема - конто 512000 
 

Машине и опрема изказане су у укупном износу од 62.047 хиљада динара. 
 

6.1.2.1.1. Административна опрема – конто 512200 
 

Министарство је исказало издатке за административну опрему у износу од 37.214 

хиљада динара, који се у целости односе на набавку рачунарске опреме.  
 

6.1.2.1.1.1. Рачунарска опрема – конто 512221 
 

 Министарство је исказало издатке за рачунарску опрему у износу од  37.214 

хиљада динара и то: 
Табела број 24: Преглед издатака за административну опрему по пројектима 

у хиљадама динара 

Конто Функција Програм Пројекат Назив пројекта Износ 

Рачунарска 

опрема - 
конто 

512221 

410 1506 4003 Подршка развоју електронских комуникација и поштанског саобраћаја 4.201 

460 0703 

0001 Промоција и популаризација информационог друштва 3.000 

0002 Администрација и управљање 3.562 

0004 
ИПА 2010 - Јачање система тржишног надзора прехрамбених и 

непрехрамбених производа у Републици Србији 
3.495 

473 1507 

0001 Развој инфраструктуре и супраструктуре у туристичким дестинацијама 1.960 

0004 Туристичка инспекција 2.023 

4001 Јадрански програм прекограничне сарадње 2007 - 2013 - ХЕРА 18.973 

Укупно 37.214 

 

 а) Министарство је добављачима „Comtrade System Integration“ и „Malex-City 

copy servis“ у 2015. години платило износ од 18.241 хиљада динара у складу са 

уговорима закљученим након спроведеног отвореног поступка јавне набавке добара ЈН 

О 34/2015 (по партијама) – Набавка серверске рачунарске опреме, рачунарске опреме и 

сториџ уређаја за дата центар: 
 

Табела број 25: Преглед плаћања добављачима рачунарске опреме 
у хиљадама динара 

Р.б

р 
Добављач 

Уговор о набавци серверске рачунарске опреме, рачунарске опреме и 

специјализованог сториџ уређаја за дата центар 

Вредност 

уговора 

1 
„Comtrade System 

Integration“ 
404-02-128/2015-02/8 од 

8.12.2015. 
Партија 1 - Набавка серверске рачунарске опреме и 

специјализованог сториџ уређаја за дата центар 
8.507 

2 
„Malex-City copy 

servis“ 

404-02-128/2015-02/9 од 

8.12.2015. 
Партија 1 - Набавка рачунарске опреме 9.734 

Укупно   18.241 

 

 Лица задужена од стране Министарства да прате реализацију уговора сачинила су 

Извештаје о реализацији уговора. 

 б) Министарство је Привредном друштву „Aigo Business System“ д.о.о. Београд 

уплатило средства у износу од 18.973 хиљаде динара по рачуну број AIBGIF15/11216 

од 11.12.2015. године, а у складу са Уговором број 401-00-728/2015-14/ТД/2 „Набавка и 

инсталација мултимедијалне опреме на налазишту Felix Romulijana“ закљученим у 

новембру 2015. године. Набавка је спроведена по правилима ЕУ, односно према 



Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја и правилности пословања 

Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 2015. годину 

41 

 

процедурама PRAG-a (Procurement and Grants for European Union External Actions - A 

Practical Guide). Тендер је објављен у дневном листу "Данас" и на интернет страници 

Министарства. На тендер се јавила само фирма „Aigo Business System“ д.о.о. из 

Београда, чија је понуда испуњавала све захтеве из конкурсне документације. 

Реализација овог уговора (вредност уговора 157.745,00 евра) је извршена у оквиру 

пројекта ХЕРА „Одрживо управљање туризмом јадранског наслеђа“, Јадранског 

порграма прекограничне сарадње 2007- 2013, у којем је Министарство трговине, 

туризма и телекомуникација учествовало као један од партнера. Укупан буџет одобрен 

Министарству за овај пројекат Европске уније износио је 596.122,22 евра, од чега су 

средства Европске уније (у даљем тексту: ЕУ) чинила 85%, а средства националног 

кофинансирања 15% oдносно 89.418,33 евра (85%, умањено за 30% - износ 

предфинансирања, односно 152.011,17 евра је уплаћено  Министарству на почетку 

спровођења пројекта). Остатак ЕУ средстава се исплаћује у виду рефундације, након 

провере и потврде оправданости пријављених трошкова, односно након подношења 

извештаја о спроведеним активностима. Министарство је реализацију пројекта 

завршило 31.12.2015. године, а финални извештај је поднет Министарству финансија у 

фебруару 2016. године. Мултимедијална опрема која је испоручена по уговору 

уступљена је на коришћење Народном музеју Зајечар, који управља локалитетом.   
 

6.1.2.1.2. Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема – 

конто 512900  
 

Министарство је исказало издатке за опрему за производњу, моторну, непокретну 

и немоторну опрему у износу од 1.160.864 хиљаде динара:  
 

Табела број 26: Преглед издатака за опрему за производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему по пројектима 
у хиљадама динара 

Конто Функција Програм Пројекат Назив пројекта Износ 

Уграђена опрема - 

конто 512931 
473 1507 5001 

Изградња туристичке инфраструктуре и 

супраструктуре у туристичким центрима 
45.342 

Монтирана опрема - 
конто 512932 

473 1507 5001 
Изградња туристичке инфраструктуре и 
супраструктуре у туристичким центрима 

1.115.522 

Укупно 1.160.864 
 

Реализација капиталног пројекта „Изградња туристичке инфраструктуре и 

супраструктуре у туристичким центрима“, започета je у 2013. години. Преглед 

планираних издатака за спровођење капиталног пројекта за текућу и наредне две 

буџетске године је приказан у члану 5. Закона о буџету Републике Србије за 2013. 

годину
18

.  

Влада Републике Србије је за капитални пројекат „Изградња туристичке 

инфраструктуре и супраструктуре у туристичким центрима“, Закључком 05 Број: 401-

1062/2013 од 12.02.2013. године, дала сагласност Министарству финансија и привреде 

да преузме обавезе по уговорима који се односе на капиталне издатке и захтевају 

плаћања у више година будући да је Министарство финансија и привреде наручилац 

посла за спровођење капиталног пројекта те је у обавези да припреми конкурсну 

документацију и моделе уговора и да плаћања која произилазе из преузетих обавеза  по 

уговорима укључи у финансијски план у години у којој обавеза доспева.  

Пројекат „Изградња туристичке инфраструктуре и супраструктуре у туристичким 

центрима“ обухвата:  

- Изградњу летњих и дечијих садржаја у ски центрима Копаоник, Стара планина и 

Златибор (Боб на шинама у ски центрима Копаоник и Златибор, Адреналински 

спортски садржаји, Спортски терени са пратећим објектима и Летња и дечија возила) 

                                                 
18 „Службени гласник РС“, бр. 114/12 
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- Реконструкцију жичаре Крчмар у ски центру Копаоник и 

- Изградњу нове шестседне жичаре Гвоздац у ски центру Копаоник. 

Министарство финансија и привреде је за спровођење пројекта Изградња летњих 

и дечијих садржаја у ски центрима Копаоник, Стара планина и Златибор припремило 

Инвестициони програм, а Решењем број 332-01-16/2013-35-8 од 22.01.2013. године је 

потврдило Инвестициони програм чиме је дефинисало начин финансирања пројекта у 

2013, 2014 и 2015. години. 

Законом о изменама и допунама Закона о министарствима
19

, престало је да ради 

Министарство финансија и привреде а почело је да ради Министарства привреде, које 

је преузело и надлежности у области туризма. Законом о министарствима
20

, 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација је преузело од Министарства 

привреде уговорне обавезе које се односе на издатке за овај капитални пројекат. 

(Закључен је Споразум о преузимању, број 030-01-9/2014-02 од 12.6.2014. године и 

донет је Закључак Владе 05 број 401-9244/2014 којим је Министарство трговине, 

туризма и телекомуникација преузело обавезе по овим уговорима). Анексима II 

основних уговора извршена је промена назива уговорних страна. 

Анексима III основних уговора извршено је продужење уговореног рока 

предвиђеног за примопредају и реализацију уговора, одговарајућих средстава 

обезбеђења и елемената уговора који се односе на динамику плаћања преузетих 

уговорних обавеза у 2015. години. 
 

6.1.2.1.2.1. Уграђена опрема – конто 512931  
 

Министарство је исказало издатке за уграђену опрему у износу од 45.342 хиљаде 

динара. 

Министарство финансија и привреде (Наручилац) је закључило Уговор о набавци 

адреналинских спортских садржаја, број 404-02-112/7/2013-35-2 од 30.05.2013. године 

са Јавним предузећем „Скијалишта Србије“ (Корисник) и „Sun kid“ GmbH Imst, 

Aустрија (Испоручилац).  

Уговорена цена износи 730.000,00 евра без ПДВ-а, односно 876.000,00 евра са 

ПДВ-ом и обухвата:  

- цену изградње покретне траке и тубинг стазе на паритету ЦИП Копаоник у износу од 

302.200,00 евра без ПДВ-а, односно 362.640,00 евра са ПДВ-ом;  

- цену изградње покретне траке на паритету ЦИП Златибор у износу од 255.700,00 евра 

без ПДВ-а, односно 306.840,00 евра са ПДВ-ом и  

- цену изградње адреналинске стазе за панорамско разгледање у ски центру Копаоник у 

износу од 172.100,00 евра без ПДВ-а, односно 206.520,00 евра са ПДВ-ом.   

Сходно члану 3. став 1. Уговора Наручилац плаћа цену без ПДВ-а (основицу), 

док износ припадајућег ПДВ-а плаћа Корисник, односно ЈП „Скијалишта Србије“.  

Анексом уговора о набавци адреналинских спортских садржаја, број 404-02-

112/11/2013-35-2 од 15.07.2013. године, продужен је рок за примопредају 

адреналинских спортских садржаја у ски центрима Копаоник и Златибор и извршена је 

измена динамике плаћања уговорних обавеза. 

Записник о примопредаји летњих и дечијих садржаја - адреналински спортски 

садржаји потписан је у ски центру Копаоник 13.12.2013. године, а у ски центру 

Златибор 18.12.2013. године. Достављено је Мишљење општине Рашка и Чајетина из 

јануара 2014. године да, за ове садржаје није потребно вршити технички преглед и 

издавање употребне дозволе.  
 

                                                 
19 „Службени гласник РС“, број 76/13 
20 „Службени гласник РС“, број 44/14 
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Табела број 27: Преглед извршених издатака за уграђену опрему 

Редни 

број 

Испоручилац 

опреме 
Пројекат  Фактуре 

Обрачун 
у 

еврима 

Средњи 

курс НБС 

на дан 
обрачуна  

Решење о 
преносу 

средстава 

Исплаћени 

износ нето 

(без ПДВ-

а) у 
хиљадама 

динара 

Датум 

исплате 

1 
Sun Kid 

GMBH 

Пројекат Адреналински спортски садржаји за 

ски центар Копаоник и Златибор; Уговор број 
404-02-112/7/2013-35-2 од 30.5.2013. године 

на износ 730.000 евра без ПДВ односно 

876.000 евра са ПДВ-ом; Анекс Уговора 404-
02-112/11/2013-35-2 од 15.07.2013. године; 

Анекс II Уговора број 404-02-112/12/2013-35-

2 од 8.9.2014. године  

6 

фактура 

из 2015. 
године 

374.100 
евра без 

ПДВ  

1 евро = 
121,2041 

динара 

401-00-

00011/323/2015-

02 од 20.2.2015. 
године 

45.342 
2.3.2015. 

године 

2 Укупно 45.342   

 

6.1.2.1.2.2. Монтирана опрема – конто 512932 
 

Министарство је издатке за монтирану опрему извршило у износу од 1.115.522 

хиљада динара (набавка боба на шинама у ски центрима Копаоник и Златибор, 

реконструкција жичаре Крчмар и изградња шестоседне жичаре „Гвоздац“ у ски центру 

Копаоник). 
 

Табела број 28: Преглед плаћања вишегодишњих капиталних пројеката у 2015. години (Корисник: ЈП „Скијалишта Србије“) 

Ред. 
број 

Испоручилац  Пројекат  Фактуре 
Обрачун у 

еврима 

Решење о 

распореду 

средстава 

Исплаћен  износ 

(нето, без ПДВ-а) 
у хиљадама 

динара 

Датум 
исплате 

1 

Josef 

Wiegand 

GMBH 

Уговор о набавци боба на шинама у ски 
центрима Копаоник и Златибор, број 404-02-

112/7/2013-35-1 од 30.05.2013. године; 

уговорени износ 2.095.154,10 евра без ПДВ-а 
односно 2.514.184,92 евра са ПДВ-ом; Анекс 

Уговора број 404-02-112/11/2013-35-1 од 

15.07.2013. године; Анекс II Уговора број 
404-02-112/12/2013-35-1 од 8.9.2014. године 

По фактурама из 

2013. године (11 

фактура) 

1.047.577,54 

401-00-

00011/322/2015-
02 од 20.2.2015. 

године 

126.970 

2.3. 

2015. 

године 

2 Leitner spa 

Уговор о реконструкцији жичаре "Крчмар" у 

ски центру Копаоник, број 404-02-

110/7/2013-35 од 30.05.2013. године; 

уговорени износ 8.160.000,00 евра без ПДВ-а 

односно 9.792.000,00 евра са ПДВ-ом; Анекс 

Уговора број 404-02-110/11/2013-35 од 
22.07.2013. године; Анекс II Уговора број 

404-02-110/12/2013-35 од 2.9.2014. године и 

Анекс III Уговора број 404-02-110/13/2013-35 
од 13.11.2014. године 

По фактурама из 
2014. и 2015. 

године (2 фактуре) 

4.297.056,00 

401-00-

00011/353/2015-

02 од 20.2.2015. 
године и 401-00-

00011/3481/2015-

02 од 20.11.2015. 
године 

520.692 

2.3. 

2015. 
године и  

30.11.2015. 

године 

3 Leitner spa 

Уговор о изградњи нове шестоседне жичаре 

"Гвоздац" у ски центру Копаоник,  број 404-
02-111/7/2013-35 од 30.05.2013. године; 

уговорени износ 7.360.000 евра без ПДВ-а 

односно 8.832.000 евра са ПДВ-ом; Анекс 
Уговора 404-02-111/11/2013-35 од 22.07.2013. 

године; Анекс II Уговора број 404-02-

111/12/2013-35 од 2.9.2014. године и Анекс 
III Уговора број 404-02-111/13/2013-35 од 

13.11.2014. године 

По фактурама из 

2014. и 2015. 

године (2 фактуре) 

300.288,00 
3.861.056,00 

401-00-

00011/354/2015-
02 од 20.2.2015. 

године и 401-00-

00011/3480/2015-
02 од 20.11.2015. 

године 

467.860 

2.3. 
2015. 

године и  

30.11.2015. 
године 

4      1.115.522  

 

1. Боб на шинама у ски центрима Копаоник и Златибор  

Уговор о набавци боба на шинама у ски центрима Копаоник и Златибор број 404-

02-112/7/2013-35-1 од 30.05.2013. године, закључен је између Министарства финансија 

и привреде (Наручилац), Јавног предузећа „Скијалишта Србије“ (Корисник) и „Josef 

Wiegand“ Gmbh & Co. KG, Немачка (Испоручилац). 

Предмет Уговора је изградња летњих и дечијих садржаја – боба на шинама у ски 

центрима Копаоник и Златибор, у складу са техничком спецификацијом конкурсне 



Напомене уз Извештај о ревизији делова финансијских извештаја и правилности пословања 

Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 2015. годину 

44 

 

документације и понудом Испоручиоца број 20/2013 од 22.05.2013. године која је 

саставни део Уговора. 

Укупна уговорена цена износи 2.095.154,10 евра без ПДВ-а, односно 2.514.184,92 

евра са ПДВ-ом и обухвата: 

- цену опреме инсталација, на паритету ЦИП Копаоник и Златибор у износу од 

1.753.219,10 евра без ПДВ-а, односно 2.103.862,92 евра са ПДВ-ом. 

- цену свих грађевинских, електро-монтажних и машинских радова у износу од 

308.097,00 евра без ПДВ-а, односно 369.716,40 евра са ПДВ-ом. 

- цену услуге израде техничке документације у износу од 33.838,00 евра без 

ПДВ-а, односно 40.605,60 евра са ПДВ-ом. 

Министарство плаћа износ без ПДВ-а у динарима, по средњем курсу НБС на дан 

достављања налога за плаћање Управи за Трезор, на рачун Испоручиоца. Износ 

припадајућег ПДВ-а плаћа Јавно предузеће „Скијалишта Србије“.  

Уговором је дефинисано да се, у 2015. години, последњих 10% плаћа по 

прибављању позитивног Извештаја Комисије за технички пријем објеката коју образује 

министар надлежан за послове грађевинарства односно надлежни орган локалне 

самоуправе. Записник о примопредаји изведених радова на изградњи боба на шинама у 

ски центру Копаоник сачињен је 17.01.2014. године а на Златибору 17.10.2014. године. 

Записник о примопредаји сачинила је Комисија у чији састав улазе представници 

уговорних страна и стручног надзора. Записник Комисије за технички преглед 

Пројектног бироа д.о.о. Чачак је из децембра 2014. године. 
 

2. Реконструкција жичаре Крчмар у ски центру Копаоник  

Уговор број 404-02-110/7/2013-35 од 30.05.2013. године, закључен је између 

Министарства финансија и привреде (Наручилац), Јавног предузећа „Скијалишта 

Србије“ (Корисник) и „Leitner“ AG-SpA (Испоручилац) за реконструкцију жичаре 

Крчмар у ски центру Копаоник, по систему „кључ у руке“, у вредности од 8.160.000,00 

евра без ПДВ-а, односно 9.792.000,00 евра са ПДВ-ом. Укупну цену без ПДВ-а плаћа 

Наручилац док износ припадајућег ПДВ-а плаћа Корисник. Укупна цена обухвата: 

- Цену опреме са свим елементима, материјалима и инсталацијама који ће се 

уградити на паритету ЦИП Копаоник у износу од 6.200.000,00 евра без ПДВ-а, односно 

7.440.000,00 евра са ПДВ-ом; 

- Цену свих грађевинских, електро-монтажних и машинских радова на 

изградњи жичаре, у износу од 1.490.000,00 евра без ПДВ-а, односно 1.788.000,00 евра 

са ПДВ-ом; 

- Цену пратеће услуге израде техничке документације, Студије оправданости, 

Идејног и Главног пројекта у износу од 470.000,00 евра без ПДВ-а, односно 564.000,00 

евра са ПДВ-ом. 

Уговором је дефинисано да се у 2015. години, последњих 10% плаћа по 

прибављању позитивног Извештаја Комисије за технички пријем објеката коју образује 

министар надлежан за послове грађевинарства односно надлежни орган локалне 

самоуправе. 

Министарство трговине, туризма и телекомуникција је задужило шефа Одсека за 

конкурентност у туризму да у име Министарства прати реализацију уговора о 

реконструкцију жичаре Крчмар у ски центру Копаоник и уговора о изградњи нове 

шестоседне жичаре Гвоздац у ски центру Копаоник, као и закључених анекса - Решење 

Министарства број 401-00-241/2014-02 од 3.12.2014. године. 

Записник о примопредаји изведених радова на реконструкцију жичаре Крчмар у 

ски центру Копаоник сачињен је 29.12.2014. године. Записник Комисије за технички 

преглед Градског завода за вештачење Београд је из августа 2015. године. 
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3. Изградња шестоседне жичаре Гвоздац у ски центру Копаоник  

Уговор број 404-02-111/7/2013-35 од 30.05.2013. године, закључен је између 

Министарства финансија и привреде (Наручилац), Јавног предузећа „Скијалиште 

Србије“ (Корисник) и „Leitner“ AG-SpA (Испоручилац) о изградњи нове шестоседне  

жичаре Гвоздац у ски центру Копаоник, по систему „кључ у руке“, у вредности од 

7.360.000,00 евра без ПДВ-а, односно 8.832.000,00 евра са ПДВ-ом. Укупну цену без 

ПДВ-а плаћа Наручилац, док износ припадајућег ПДВ-а плаћа Корисник. Укупна цена 

обухвата: 

- Цену опреме нове и склопиве шестоседне жичаре са хаубама у боји и грејачима 

седишта, са свим елементима, материјалима и инсталацијама који ће се уградити на 

паритету ЦИП Копаоник у износу од 5.700.000,00 евра без ПДВ-а, односно 

6.840.000,00 евра са ПДВ-ом, 

- цену свих грађевинских, електро-монтажних и машинских радова на изградњи 

жичаре, у износу од 1.180.000,00 евра без ПДВ-а, односно 1.416.000,00 евра са ПДВ-ом 

и 

- Цену пратеће услуге израде техничке документације, студије оправданости, идејног 

и главног пројекта у износу од 480.000,00 евра без ПДВ-а односно 576.000,00 евра са 

ПДВ-ом. 

Уговором је дефинисано да се у 2015. години, последњих 10% плаћа по 

прибављању позитивног Извештаја Комисије за технички пријем објеката коју образује 

министар надлежан за послове грађевинарства односно надлежни орган локалне 

самоуправе. Записник о примопредаји изведених радова на реконструкцији жичаре 

Гвоздац сачињен је 29.12.2014. године, Записник Комисије за технички преглед 

Градског завода за вештачење Београд је из августа 2015. године а Извештај Комисије 

за технички пријем објеката је од 10.9.2015. године.    
 

7. Јавне набавке 
 

 Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству трговине, туризма и телекомуникација, 110-00-10/2014-02 од 18.7.2014. 

године је у оквиру уже унутрашње јединице Секретаријата Министарства, образовао 

Одсек за јавне набавке. У Одсеку за јавне набавке обављају се послови који се односе 

на припрему предлога годишњег Плана набавке, спровођења поступака набавки, 

праћење реализације набавки и други послови из области набавки. У оквиру Одсека за 

јавне набавке систематизовано је место шефа Одсека, радно место за стручне послове у 

области јавних набавки (број државних службеника 2) и радно место за праћење и 

реализацију јавних набавки (број државних службеника 1).  

 Министарство је у 2014. години донело Правилник о ближем уређивању поступка 

јавне набавке, број: 021-02-5/2014-2 од 26.8.2014. године. 

План набавки Министарства трговине, туризма и телекомуникација за 2015. 

годину је усвојен Одлуком број 404-02-1/2015-02 од 31.01.2015. године и обухвата 

План јавних набавки за 2015. годину као и план набавки на које се закон не примењује. 

У току 2015. године донето је пет Одлука о усвајању Измене и допуне плана набавки за 

2015. годину. У складу са Законом о јавним набавкама Министарство је сачинило 

кварталне извештаје о додељеним јавним набавкама у 2015. години које је доставило 

Управи за јавне набавке.  

Спроведене јавне набавке које смо ревидирали у поступку ревизије су објашњене 

у оквиру области на које се предметне набавке односе. 
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ДЕЛОВИ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

МИНИСТАРСТВА ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА  

ЗА 2015. ГОДИНУ 
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У наставку су дати делови Извештаја о извршењу буџета у периоду од 01.01.2015. до 31.12.2015. године који се односе на 

ревидиране економске класификације. 

Образац 5 

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР – ФИЛИЈАЛА 

                                            

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 

Врста 

посла 

Јединствени број 

КБС 
 Седиште УТ 

Надлежни 

директни КБС 

  

 

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

Министарство трговине, туризма и телекомуникација 

Седиште:   БЕОГРАД  Матични број: 17855131 
 

ПИБ:108508206    Број подрачуна 840-1620-21 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА У ПЕРИОДУ ОД 01.01.2015. ДО 31.12.2015. ГОДИНЕ 

 
ФУНКЦИЈА – 410, ПРОГРАМ – 1506, ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ/ПРОЈЕКАТ – 0001, 0002, 0003, 4001, 4002, 4003, 4004 

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 

Из донација и 

помоћи 

Из 

осталих 
извора 

(од 6 до 11) 
 

Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 

5293 + 5309 + 5324) 
0 636.928 601.408 0 0 0 35.520 0 

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 0 1.350 1.350 0 0 0 0 0 

5290 454000 
СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 
5292) 

0 1.350 1.350 0 0 0 0 0 

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима   1.350 1.350           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 

5300 + 5303 + 5306) 
0 2.200 2.200 0 0 0 0 0 

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 

5339) 
0 16.819 16.819 0 0 0 0 0 

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 

+ 5327) 
0 16.137 16.137 0 0 0 0 0 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама   16.137 16.137           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 

5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
0 12.093 12.093 0 0 0 0 0 
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5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 

5362) 
0 12.093 12.093 0 0 0 0 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 0 4.201 4.201 0 0 0 0 0 

5350 512200 Административна опрема   4.201 4.201           

 

ФУНКЦИЈА – 460, ПРОГРАМ – 0703, ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ/ПРОЈЕКАТ – 0001, 0002, 0003, 0004, 4001, 4002 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из  
осталих 

извора 
Републике Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 

0 624.581 624.532 0 0 0 49 0 

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 0 120.000 120.000 0 0 0 0 0 

5281 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 

0 120.000 120.000 0 0 0 0 0 

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и 
организацијама 

  120.000 120.000           

5293 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 

5306) 

0 15.287 15.287 0 0 0 0 0 

5297 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 0 14.043 14.043 0 0 0 0 0 

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама   14.043 14.043           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 0 147.996 147.996 0 0 0 0 0 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 0 34.153 34.153 0 0 0 0 0 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама   34.153 34.153           

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа   33.418 33.418           

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 

5376 + 5384) 

0 109.209 109.209 0 0 0 0 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 0 109.209 109.209 0 0 0 0 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 0 10.057 10.057 0 0 0 0 0 

5350 512200 Административна опрема   10.057 10.057           

 
ФУНКЦИЈА – 473, ПРОГРАМ – 1507, ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ/ПРОЈЕКАТ – 0001, 0002, 0003, 0004, 4001, 5001  

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно  

(од 6 до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из  

осталих 
извора 

Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 

+ 5324) 

0 1.431.456 1.425.336 0 0 0 6.120 0 

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 0 1.172.451 1.172.451 0 0 0 0 0 

5281 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 

0 1.129.960 1.129.960 0 0 0 0 0 

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и   1.116.960 1.116.960           
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организацијама 

5283 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама 

  13.000 13.000           

5290 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292) 0 42.491 42.491 0 0 0 0 0 

5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима   42.491 42.491           

5293 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 

+ 5306) 

0 5.878 5.878 0 0 0 0 0 

5297 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 0 5.878 5.878 0 0 0 0 0 

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама   5.878 5.878           

5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 0 72.384 72.384 0 0 0 0 0 

5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 0 70.000 70.000 0 0 0 0 0 

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама   70.000 70.000           

5337 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД 

СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 

0 24 24 0 0 0 0 0 

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних 

органа 

  24 24           

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 
5376 + 5384) 

0 1.203.571 1.202.371 0 0 0 1.200 0 

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 0 1.203.571 1.202.371 0 0 0 1.200 0 

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 0 1.183.820 1.183.820 0 0 0 0 0 

5350 512200 Административна опрема   22.956 22.956           

5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема   1.160.864 1.160.864           

 
ФУНКЦИЈА – 490, ПРОГРАМ – 0301, ПРОГРАМСКА АКТИВНОСТ/ПРОЈЕКАТ – 0004, 4001 

у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 

Из донација и 

помоћи 

Из 
осталих 

извора 
(од 6 до 11) Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
0 286.578 286.578 0 0 0 0 0 

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 
5297 + 5300 + 5303 + 5306) 

0 20.785 20.785 0 0 0 0 0 

5297 462000 
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 
0 20.785 20.785 0 0 0 0 0 

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама   20.785 20.785           

 

 


